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 ساپینتو به هواداران: ساپینتو به هواداران:عک
 آمده ام با هم جام ها را ببریم آمده ام با هم جام ها را ببریم

از بوسه به پیراهن تا ادای احترام به بزرگان استقلالاز بوسه به پیراهن تا ادای احترام به بزرگان استقلال

چرا آکادمی های ما معادن طلا نیستند؟
همه چیز در بارسلونا خوب پیش می رفت تا آنکه نیمار به یکباره 
تصمیم به جدایی گرفت. او با رقمی سرسام آور به پاری سن ژرمن 
رفت تا مدیران بارسلونا با موجی از اعتراض و انتقاد مواجه شوند. 
 مدیران برای ساکت کردن هواداران دست به خودکشی زدند.
 3 بازیکن در یک پست با رقمی نزدیک به 350 میلیون یورو 
خریدند. خریدهایی که نتوانست درد آبی اناری ها را درمان کند. 
آن فصل، بارسلونا 540 میلیون یورو خرید کرد؛ اما هیچ یک از 

زخم هایش با این مرهم ها درمان نشد.
بارسلونا تصمیم گرفت دوباره به آکادمی اش رجوع کند. همان 
لاماسیای معروف که مسی، ژاوی، اینیستا، بوسکتس، پیکه و 
خیلی های دیگر را تحویل تیم اول داد و نسل طلایی را ساخت.
سال ها بعد، ژاوی به عنوان سرمربی به تیم آمد و مجموعه ای از 
بازیکنان باکیفیت و آینده دار را از لاماسیا به تمرین تیم اول آورد. 
نتیجه، تیمی شد که فصل قبل دیدیم. حالا این تیم، نمونه ای 

موفق در استفاده از گنج های خانگی است.
در اروپا استفاده از آکادمی ها، امری متداول و مرسوم است چون 
آکادمی ها را معادن ناب طلا می دانند و مدام از آن استخراج 
می کنند. آژاکس نمونه برجسته چنین تیم هایی است که هر 
5 سال یک بار تمام بازیکنانش را می فروشد و دوباره از آکادمی، 

بازیکن به تیم اصلی منتقل می کند.
اما چرا ما نمی توانیم چنین بهره ای از آکادمی ها ببریم؟ به این 

دلایل دقت کنید:
1- مدیران فوتبال ما، کوچکترین ثباتی ندارند و ترجیح می دهند 
در مدت کوتاهی که هستند برای »حال« تصمیم بگیرند نه برای 

آینده ای که متعلق به مدیران بعدی است.
2- مدیران در فوتبال ما، آکادمی ها را پروژه های هزینه ساز می دانند 
نه پولساز و درست هم فکر می کنند چون با برنامه ریزی کوتاه 
مدت و این سطح از مدیریت و مدیران، آکادمی ها، خروجی 

مناسبی نخواهند داشت و گرهی از تیم اول باز نخواهند کرد.
3- نبود ثبات در مدیریت، به سرمربیان هم سرایت می کند و آنها 
هم شجاعت و جسارت لازم برای تغییر و جوانگرایی را از دست 
می دهند چون می دانند ثمره شجاعت آنها متعلق به خودشان 
نیست. با زمان کوتاهی که در اختیار مربیان است، تنها راه منطقی، 
آماده خوری است و نتیجه می شود همین قراردادهای بالای 100 

میلیارد که این فصل شاهدیم.
واقعاً نمی توان راهی برای خروج از این بن بست خودساخته یافت؟

خبرو مصاحبه سرمقاله

خبر

درخشش ایران در کشتی فرنگی جوانان قهرمانی آسیا
 5 مدال در 5 وزن اول

مسابقات پنج وزن نخست رقابت های کشتی فرنگی 
جوانان قهرمانی 2025 آسیا، در شهر بیشکک قرقیزستان 
برگزار شد و تیم ایران به 3 مدال طلا و 2 مدال برنز دست 
یافت. تیمی که زمینی راهی ترکیه شد و از آنجا با هواپیما 
راهی بیشکک شده بود، با درخشش در پنج وزن نخست 
نام خودش را به عنوان مدعی جدی قهرمانی مطرح کرد. 
حالا دیگر قهرمانی در آسیا و جهان عادت شاگردان حمید 
باوفا شده است. تیم او به هیچ کس رحم نمی کند و حتی 
امسال هم که تیمش با تغییرات زیاد راهی مسابقات 
جوانان قهرمانی آسیا شده اما در همان پنج وزن نخست 
سه مدال طلا گرفت و دو در دو وزن دیگر هم صاحب 
مدال برنز شدند. پیام احمدی، اهورا بویری و ابوالفضل 
فتحی تزنگی به ترتیب در اوزان 55، ۷۷ و 130کیلوگرم به 
مدال طلا دست یافتند و محمدجواد ابوطالبی و حمیدرضا 
کشتکار در اوزان ۶3 و ۸۷کیلوگرم نیز صاحب مدال برنز 
شدند. اینها نسل آینده کشتی فرنگی هستند و حمید 
باوفا همانند کسی که کارخانه تولیدی دارد، مدام در حال 
ساخت کشتی گیران درجه یک هست. پشت مدال هایی 
که تیم ملی کشتی فرنگی بزرگسالان در مسابقات جهانی 
کسب می کند، یک مربی بزرگ در تیم جوانان نشسته که 
می تواند قهرمانان زیادی را به تیم بزرگسالان تزریق کند. 
کشتی گیران پنج وزن دوم امروز روی تشک می روند و باید 

در این پنج وزن کار قهرمانی را تمام کنند.

کامنت ها خط  دهی شده است
سیدحسین حسینی: هیچ وقت از استقلال 

140 میلیارد نخواستم
سیدحسین حسینی در صفحه شخصی خود پیرامون 
اتفاقات روزهای اخیر در نقل و انتقالات استقلال 
توضیحاتی داده که جالب توجه است. حسینی اینچنین 
نوشته است: »هواداران عزیز و دلسوز استقلال، در 
تمام این سال ها همیشه با شما صادق بودم. الان 
هم قصدی نداشتم در مورد قراردادم صحبت کنم، 
چون همانطور که بعد از قهرمانی در جام حذفی گفتم 
افتخار می کنم سال ها در استقلال بزرگ بازی کنم و 
هرگز فکر نمی کردم برخی اتفاقات را نسبت به خودم 
شاهد باشم. با این حال چون پیگیر وضعیتم بودید لازم 
می دانم خدمت شما عزیزان توضیحاتی را ارائه دهم.

بنده برای تمدید قراردادم 140 میلیارد نخواستم، هیچ 
شرط خاصی هم برای باشگاه نگذاشتم و البته برای 
رقابت با دروازه بان دیگری هم مشکلی نداشته و ندارم. 
من قبل از فینال حذفی به یکی از پیشنهادهایم از یک 
تیم مطرح پاسخ منفی دادم. همان زمان با مدیریت 
باشگاه دست دادم و گفتم که جایی نمی روم و توافق 
کردم. نمی دانم چه شد که بعد از فینال نظر دوستان 
تغییر کرد و گفتند ما توافقی با هم نداشتیم! در ادامه 
دوباره جلسه گذاشتیم و با مبلغی که مدنظر مدیریت 
باشگاه برای تمدید بود،  توافق کردم، ولی حالا مثل 
اینکه کامنت ها خط  دهی شده در فضای مجازی در 
تصمیمات تأثیرگذار بوده است. برایم جالب بود که در 
سال منتهی به جام جهانی این رفتارها را شاهد هستم.«

مراسم معارفه ساپینتو با حضور بازیکنان استقلال
ریکاردو ساپینتو سرمربی استقلال در مراسم معارفه ای که باشگاه 
برای او ترتیب داده بود، حضور پیدا کرد. سرمربی پرتغالی که 
برای رسیدن به موفقیت بسیار باانگیزه و مصمم نشان داده، عصر 
دیروز همراه با دستیاران خود در کمپ ناصر حجازی حاضر شد و 
با بازیکنان ملاقات کرد. در این جلسه همه بازیکنان جدید و سابق 
استقلال و همچنین خسرو حیدری عضو ایرانی جدید کادر فنی نیز 
حضور داشتند. شوخی و بگوبخند ساپینتو با بازیکنان نیز بخش 
جالب این جلسه بود. تمرینات استقلال به این ترتیب برای فصل 

جدید از فردا کلید خورد.

باز شدن یک پرونده از سال ۲014
حبس یکساله برای کارلو آنچلوتی!

کارلو آنچلوتی که در سال های حضورش 
در اسپانیا، چندین بار با اتهامات 
مربوط به فرار مالیاتی و پرونده های 
نرم  دست وپنجه  مختلف  حقوقی 
کرده بود، اکنون به نظر می رسد 
در یکی از این پرونده های مهم با 
حکم محکومیت از سوی دادگاه مواجه 

شده است. دادگاه استانی مادرید، 
کارلو آنچلوتی، سرمربی سابق رئال 
مادرید و سرمربی فعلی تیم ملی برزیل 
را به دلیل ارتکاب تقلب مالیاتی در 
سال 2014 به یک سال حبس محکوم 
کرده است. علاوه بر این، این مرد 
۶۶ساله به سه سال محرومیت از 

دریافت هرگونه کمک دولتی، استفاده 
از معافیت های مالیاتی و بهره مندی 
از مزایای تأمین اجتماعی نیز محکوم 
شده است. او موظف به پرداخت 
یورو  هزار   3۸۶ معادل جریمه ای 
به عنوان غرامت به خزانه داری اسپانیا 
شد. بااین حال، دادگاه اتهام فرار 

مالیاتی مربوط به سال مالی 2015 را 
که از سوی دادستانی و نماینده دولت 
اسپانیا علیه آنچلوتی مطرح شده بود 
رد و او را از این اتهام به طور کامل تبرئه 
کرده است. بدین ترتیب آنچلوتی با 
پرداخت جریمه خود، از حبس در امان 

خواهد ماند.

علی جوادی
روزنامه‌نگار

روز گذشته خبری مبنی بر استعفای 
فصل  سرمربی  رضایی،  شادی 
گذشته تیم بانوان پرسپولیس، 
منتشر شد. این استعفا در حالی 
صورت می گیرد که شایعاتی پیرامون 
اختلاف نظر بین رضایی و مدیران 
باشگاه بر سر مسائل مختلف، از 
جمله لیست بازیکنان پیشنهادی 
و مسائل داخلی تیم، به گوش 

می رسید.
از  رضایی  که  می رسد  نظر  به 
مدت ها پیش مسیری را در پیش 
گرفته بود که با تفکرات باشگاه 
پرسپولیس همخوانی نداشت. ارائه 
لیستی از بازیکنان با قیمت های 
بسیار بالا و ایجاد برخی اختلافات 
درون سازمانی از جمله دلایلی بود 
که باعث شد تیم توسط این مسیر 
غلط به بی راهه کشیده شود و در 
بلاتکلیفی باشد. رضایی پیش از این 
نیز با انتشار یک استوری انتقادی 
علیه خوان کارلوس گاریدو، سرمربی 
تیم مردان پرسپولیس، حاشیه هایی 
را ایجاد کرده بود که موجب ناراحتی 

مسئولان باشگاه شده بود.

اکنون که شادی رضایی از سمت 
خود استعفا داده است، فرصت 
مناسبی برای باشگاه پرسپولیس 
فراهم شده تا به دنبال یک مربی 
در سطح لیگ برتر باشند. به نظر 
می رسد که بهترین گزینه برای 
جانشینی رضایی، مریم آزمون، 
سرمربی سابق تیم ملی بانوان 
است که در حال حاضر در سمتی 

ندارد. فعالیت 
آزمون با تفکرات حرفه ای و سابقه 
در تیم ملی، نشان داده است که 
توانایی هدایت یک تیم بزرگ را 
دارد. او با تکیه بر بازیکنان جوان 
و بااستعداد، می تواند یک نسل 
را  بانو  از فوتبالیست های  جدید 
در پرسپولیس پرورش دهد و به 
»برانکو«ی فوتبال بانوان پرسپولیس 

تبدیل شود.
هرچند که هنوز استعفای رضایی 
از سوی باشگاه پرسپولیس قبول 
نشده اما شنیده می شود که در 
صورت جدایی رضایی، مریم آزمون 
او  اول جانشینی  می تواند گزینه 

. شد با

 روز گذشته شایعه عجیبی به نقل 
با  از محمد عمری منتشر شد 
این مضمون که وی ادعا کرده تا 
زمانی که رضا درویش مدیرعامل 
این تیم  به  پرسپولیس باشد، 

بازنخواهد گشت.
محمد عمری در واکنش به طرح 
این موضوع گفت: واقعاً عجیب 
است. این اصلاً حرف من نیست 
و هرگز چنین چیزی نگفته ام. 
نمی دانم چرا دنبال حاشیه هستند. 
می خواهم در آرامش کارم را دنبال 
کنم. چنین مصاحبه  و ادعایی 

. م ه ا نکرد
در میان خبرهایی که در خصوص 
سربازی و پایان آن در مرداد ماه 
منتشر شده، محمد عمری خبری 
ح کرده است:  جدید و جالب مطر
با پیگیری و مدارکی که ارائه کرده ام 
20 روز دیگر این ماجرا تمام می شود 
و ان شاءالله کارت پایان خدمتم را 

دریافت می کنم.
وی درباره اینکه چرا کسری خدمت 
خود را ارائه نداده بود و آیا این 
با  با اختلاف  ارتباطی  موضوع 

پرسپولیس داشت، اینطور واکنش 
ر  ینطو ا صلاً  ا  : هد می د ن  نشا
نیست. اتفاقاً آن را دنبال کرده 
بودم. به خاطر اتفاقات چند وقت 
اخیر کسری مورد پذیرش قرار 
نمی گرفت. می توانید از کسانی که 
چنین شرایطی دارند یا اطلاعاتی 
دارند بپرسید. به خاطر شرایط 
رژیم  )تجاوز  اخیر  وقت  چند 
صهیونیستی( کسری مورد قبول و 
پیگیری قرار نمی گرفت. اکنون همه 
چیز انجام شده و ان شاءالله بزودی 
همه چیز مشخص می شود و طی 20 

روز آینده کارتم آماده می شود.
بالای  عمری درباره درخواست 
مالی خود از باشگاه نیز گفت: 
اصلاً این موضوع صحت ندارد. 
حداقل خودشان اطلاع دارند که 
چقدر تفاوت بین عدد مدنظر من، 
باشگاه و دیگر تیم هاست. من 
سقف پرسپولیس را هم نمی خواهم 
و کاملاً به شرایط آگاهم و مشکلی 
وجود ندارد. بگذارید کارت پایان 
خدمتم بیاید، بزودی همه چیز 

مشخص خواهد شد.

پرسپولیس سراغ سرمربی تیم ملی می رود؟
آزمون جانشین شادی رضایی؟

 ۲0 روز دیگر سربازی ام تمام می شود
عمری: هرگز درباره درویش حرفی نزدم

فرعباسی رقیب جدی حسینی

 جنگ دستکش 
در استقلال داغ شد

حسینی: کامنت ها خط  دهی شده است

هیچ وقت از استقلال 
140 میلیارد نخواستم

سلمانی دو فصل دیگر در پرسپولیس

انگیزه بزرگ برای 
بازگشت به ریل

بلاتکلیفی سهمیه های لیگ برتری ادامه دارد

 مسیر موازی 
سازمان لیگ و فدراسیون

باز شدن یک پرونده از سال ۲۰۱۴

 حبس یکساله 
برای کارلو آنچلوتی!

جدا از سربازهای وطن نبودم

حسن محبی: حسرت 
المپیک به دل مان ماند

تومان     10000 قیمت:      7874 شماره  نهم    و  بیست  سال     1447 محرم   14   1404 تیر   19   پنجشنبه 

400 هزار دلار هزینه صدور رضایتنامه 
کریمی از استقلال دور شد

باشگاه کایسری اسپور ترکیه در تازه ترین 
مذاکرات خود با باشگاه استقلال اعلام 
کرده برای صدور رضایتنامه علی کریمی 
خواهان دریافت 400 هزار دلار است. این 
رقم مورد قبول باشگاه استقلال نیست. 
علی نظری جویباری در بدو مذاکرات به 
کریمی گفته بود خودش همه مبالغ مورد 

نیاز را برای دریافت رضایتنامه از باشگاه 
کایسری تأمین کند که این موضوع مورد 
موافقت کریمی قرار نگرفت. در ادامه 
جویباری به کریمی اعلام کرده حاضر 
است تا رقم 200 هزار دلار را نیز تأمین کند 
تا شاید این انتقال قطعی شود اما باشگاه 
کایسری به دریافت 400 هزار دلار راضی 

است و کریمی هم حاضر نیست حتی یک 
دلار بابت این انتقال از جیبش هزینه کند. 
به این ترتیب ممکن است ماجرای انتقال 
کریمی به استقلال منتفی شده و مدیران 
باشگاه استقلال روی دیگر گزینه ها تمرکز 
کنند. اگر اختلاف مالی برطرف نشود به 
طور قطع باید این انتقال را منتفی دانست 

و درحال حاضر احتمال اندکی وجود دارد 
که کریمی به استقلال بازگردد چرا که 
اختلافات مالی بالا است. درعین حال 
ساپینتو نام تعدادی دیگر از بازیکنان مورد 
نظر خود را به باشگاه استقلال داده است 
اما مشخص نیست که مدیران آبی قادر 

به جذب این بازیکنان باشند.

یکی از اتفاقات جالبی که در روزهای اخیر 
رخ داده تماس ساپینتو با محمد محبی بوده 
است. سرمربی استقلال بعد از اینکه به ایران 
آمد بار دیگر با محبی تماس گرفت تا شاید این 
بازیکن به استقلال بیاید و در این راستا محبی 

نیز مواردی را به سرمربی استقلال اعلام کرده 
است. محبی با باشگاه روستوف قرارداد دارد و 
اگر باشگاه استقلال بخواهد این بازیکن را در 
اختیار داشته باشد باید مبلغ مورد نظر باشگاه 
روسی را تأمین کند که البته این موضوع کار 

ساده ای نیست و جذب محبی نمی تواند کار 
ساده ای برای باشگاه استقلال تلقی شود. گفته 
می شود جذب محبی یکی از شروط ساپینتو 
پیش از عقد قرارداد با استقلال بوده اما تاکنون 

حضور او در استقلال قطعی نشده است.
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تماس سرمربی 
 آبی پوشان

 با محبی

iranvarzeshii



رئیس رئیس 
فدراسیون فدراسیون 

فوتبال فوتبال 
همچنان از همچنان از 

بحث و جدل بحث و جدل 
در خصوص در خصوص 

تصمیم گیری تصمیم گیری 
برای افزایش برای افزایش 
سهمیه  لیگ سهمیه  لیگ 

برتری خبر برتری خبر 
داده بود داده بود 
و هنوز از و هنوز از 

سوی ارکان سوی ارکان 
فدراسیون فدراسیون 

فوتبال، چیزی فوتبال، چیزی 
قطعی نشده قطعی نشده 

استاست

خبر

 برگزاری مراسم عزاداری 
و آیین نذرواره در فدراسیون فوتبال 
ت  حضر ت  د شها م  یا ا ی  ر ا د ا عز سم  ا مر
سیدالشهدا)ع( در محل مرکز ملی به همت 
فدراسیون فوتبال برگزار شد. مراسم عزاداری 
سنتی و پخت بیش از ۱۰ هزار پرس غذای نذری 
در قالب آیین نذرواره، صبح دیروز در سومین روز 
شهادت امام حسین)ع( و یاران باوفای ایشان 
در محل مرکز ملی فوتبال ایران با حضور اهالی 
فوتبال برگزار شد. در این مراسم اعضای تیم 
فوتبال امید، تیم ملی فوتسال زنان، رئیس، 
دبیرکل و اعضای هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال 
حضور داشته و به عزاداری پرداختند. در آیین 
نذرواره بیش از ۱۰ هزار پرس غذای نذری به همت 
فدراسیون فوتبال مورد طبخ و توزیع قرار گرفت. 
در این مراسم از شهدای جنگ تحمیلی ۱۲ روزه نیز 

تقدیر به عمل آمد.

 
رضا اسدی در رادار باشگاه یونانی

رضا اسدی بعد از دو فصل حضور در سپاهان با 
شرایطی کاماً متفاوت نسبت به زمان ورود به 
اصفهان این تیم را ترک کرده است. اسدی طی 
نخستین فصل حضورش در سپاهان نقشی کلیدی 
در تیم مورایس داشت و با ثبت ۱۰ گل و ۳ پاس گل به 
لحاظ آماری عنوان یکی از برترین بازیکنان تیمش را 
به خود اختصاص داد. با این حال تعداد دقایق بازی 
اسدی در فصل دوم به کمتر از نصف سال اول رسید 
و در طول لیگ بیست و چهارم تنها ۳ بار گلزنی کرد 
تا از روزهای درخشان خود فاصله زیادی بگیرد. 
حالا ستاره ۲۹ ساله سابق طایی پوشان به یکی 
از باتکلیف ترین بازیکنان لیگ ایران تبدیل شده 
و این احتمال وجود دارد که فوتبالش را در خارج 
از کشور دنبال کند. طبق آخرین خبرها اسدی 
پیشنهادی از تیم اف سی  کیفیسیا یونان تحت 
هدایت سباستین لتو، دستیار آندره آ استراماچونی 
در استقال دریافت کرده و یک تیم کویتی هم 

خواهان به خدمت گرفتن او شده است.

 
فروش طارمی در اولویت اینتر

شبکه تلویزیونی »اسکای اسپورت ایتالیا« خبر داد؛ 
مهدی طارمی در این تابستان اینتر را ترک خواهد 
کرد و باشگاه به این منظور با مدیر برنامه های او 
در تماس است تا راه حلی برای این موضوع پیدا 
کنند. اینتر در صورتی که موفق شود طارمی را 
روانه تیمی دیگر کند، به جای اینکه سراغ جذب 
مهاجمی جایگزین برود، یک هافبک نفوذی 
به خدمت خواهد گرفت. طبق این گزارش، 
دو باشگاه فولام و فنرباغچه همچنان نسبت 
به جذب طارمی ۳۲ ساله عاقه مند هستند. 
هاکان چالهان اوغلو هم که اخیراً با لائوتارو 
مارتینس، کاپیتان تیم جنگ لفظی پیدا کرده، 
دیگر گزینه جدایی از اینتر است. آلفردو پدولا 
خبرنگار ایتالیایی خبر داد؛ باشگاه اینتر که روی 
این هافبک ترکیه ای ۳۰ میلیون یورو به عاوه 5 
میلیون یورو بند پاداش ها قیمت گذاشته، در 
صورتی که کار انتقال او شکلی جدی به خود بگیرد، 
حاضر است کمی تخفیف دهد. ادرسون هافبک 
برزیلی آتالانتا اصلی ترین گزینه اینتری ها برای 
جانشینی چالهان اوغلو است و آتالانتا برای موافقت 
با فروشش چیزی در حدود 6۰ میلیون یورو 
می خواهد. فابریزیو رومانو خبرنگار مطرح دنیای 
فوتبال نیز معتقد است در حال حاضر اولویت 
سران اینتر فروش طارمی است و تماس هایی 
هم در این باره برقرار شده اما هنوز چیزی قطعی 
نشده است. اینتر در ادامه منتظر اولین پیشنهاد 
گالا برای هاکان خواهد بود که البته هنوز خبری 
نشده، چون مدیران تیم ترکیه ای با همه توان 
درگیر پروسه دایمی کردن قرارداد اوسیمن هستند.

 
حضور زنان در ورزشگاه تختی خرم آباد 

استاندار لرستان اعام کرد به محض تکمیل 
زیرساخت ها و اعام آمادگی باشگاه خیبر، مجوز 
حضور بانوان در ورزشگاه تختی برای تماشای 
بازی های این تیم صادر خواهد شد. سیدسعید 
و  ریشه دار  »باشگاه خیبر،  شاهرخی گفت: 
نماد فوتبال لرستان است و قطعاً از این تیم و 
سرمایه گذار آن حمایت جدی خواهیم کرد. یکی 
از برنامه های ما تکمیل ورزشگاه تازه تأسیس لر 
آره نا و ادامه روند بازسازی ورزشگاه تختی خرم آباد 
است. ما منعی برای حضور بانوان در ورزشگاه 
برای تماشای بازی های تیم محبوب شان نداریم، 
مشروط بر اینکه شرایط و زیرساخت های لازم 
فراهم شود. به محض اعام آمادگی باشگاه و 
تأیید بازرس های مربوطه، مجوز حضور بانوان در 

ورزشگاه تختی صادر خواهد شد.«
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پس از تجاوز رژیم صهیونیستی به 
خاک کشورمان و دشوارتر شدن جذب 
بازیکنان خارجی برای تیم های لیگ 
برتری، معادلات نقل و انتقالاتی لیگ 
برتر فوتبال ایران تغییر کرد. در حالی 
که سازمان لیگ در یک قانون درست 
برای شکست قیمت بازیکنان نه چندان 
باکیفیت داخلی دست به افزایش 
سهمیه بازیکنان خارجی در باشگاه های 
مختلف لیگ زده بود و باشگاه ها به 
سراغ جذب بازیکنان خارجی رفته 
بودند، حالا باشگاه ها به دنبال جذب 
بازیکنان لیگ برتری و داخلی هستند 
و پر شدن سهمیه خارجی برای آنها 
مأموریتی غیرممکن به نظر می رسد. 
باشگاه ها پیش از این هفت سهمیه 
لیگ برتری داشتند که می توانستند با 
توجه به آن، هفت خرید لیگ برتری 
خود را ثبت کنند و باشگاه پرسپولیس 
که از این هفت خرید، شش خرید خود 
را انجام داده بود، به عنوان اولین باشگاه 
درخواست جدی مبنی بر افزایش سهمیه 
بازیکنان لیگ برتری را مطرح کرد. پس 
از پرسپولیس نیز سپاهان با جذب آرش 
رضاوند به پر کردن شش سهمیه لیگ 
برتری خود رسید و حالا باشگاه های 
مدعی لیگ برتر، به دنبال افزایش 
سهمیه لیگ برتری هستند. این در 

حالی است که ریکاردو ساپینتو سرمربی 
جدید استقال نیز در نخستین مصاحبه 
خود به عنوان سرمربی باشگاه، از میل 
خود به تقویت تیم با جذب بازیکنان 
جدید خبر داده و به نظر می رسد که 
استقالی ها نیز به دنبال افزایش سهمیه 
برای جذب بازیکنان باشند. مهدی تاج 
در صحبت های پیشین خود با توجه به 
اختیارات خود در فدراسیون فوتبال و 
سازمان لیگ، از این موضوع گفته بود 
که قوانین نقل و انتقالات باید متناسب 
با شرایط کنونی کشور تنظیم بشود و 
باشگاه ها، بخشی از خانواده فوتبال 
هستند. از این صحبت ها این موضوع 
برداشت می شد که فدراسیون و سازمان 
لیگ، در صدد افزایش سهمیه خرید 
لیگ برتری هستند اما صحبت های 
روز گذشته حیدر بهاروند نایب رئیس 
دوم فدراسیون فوتبال و رئیس سازمان 
لیگ، به تردیدها در خصوص قوانین 
نقل و انتقالاتی فوتبال ایران اضافه کرد: 
»همان چیزی است که قباً اعام شده 
و دستورالعمل دارد. این امکان وجود 
ندارد که همه ساله سهمیه ها را عوض 
کنند اما ممکن است سهمیه خارجی 
تغییر کند. سهمیه بازیکنان لیگ برتری 
هم همان است که قباً اعام شده 
است. باشگاه ها هفت بازیکن پیش از 
آغاز فصل و سه بازیکن هم در فیفادی  
می توانند جذب کنند. برای افزایش 
سهمیه بازیکنان لیگ برتری باید شرایط 
همه باشگاه ها به خصوص تیم های 

بلاتکلیفی سهمیه های لیگ برتری ادامه دارد

مسیر موازی سازمان لیگ و فدراسیون

مقصد پدیده های ایرانی از لیگ های اروپایی تا امارات 

وقتی دلال ها برای ترانسفر بازیکن ۱۹ ساله جشن می گیرند!

خبر انتقال مبین دهقان، بازیکن 
ایران به باشگاه  ۱۹ ساله فوتبال 
الوحده امارات، در ظاهر ممکن 
است اتفاقی خوشحال کننده برای 
آینده این بازیکن به نظر برسد. 
اما پشت پرده این انتقال، زوایای 
نگران کننده ای برای فوتبال ایران 

آشکار می کند. آنچه بیش از خود 
ترانسفر اهمیت دارد، میزان ذوق زدگی 
برخی واسطه ها و نقش ایجنت ها در 
این انتقال است؛ تا حدی که گزارش 
شده سه ایجنت مختلف به منظور 
نهایی سازی این قرارداد به دبی سفر 

کرده اند!
در بین این افراد، نام ایجنتی مطرح 
است که روابط خانوادگی نزدیکی با 
ژوزه مورایس، سرمربی سابق سپاهان 
دارد. این واسطه، حالا در نقش 

یک پـُــل ارتباطی، مشغول »انتقال 
پشت پرده« ستاره های جوان ایرانی به 
لیگ نه چندان قدرتمند امارات شده 
است. سؤالی که باید مطرح کرد این 
است که چرا فدراسیون فوتبال ایران 
در برابر این دلالی آشکار واکنشی 

نشان نمی دهد؟
ماجرا وقتی جدی تر می شود که 
تاش  واسطه ها  همین  بدانیم 
داشتند محمدمهدی محبی، دیگر 
استعداد آینده دار فوتبال ایران را 

نیز به باشگاه الوحده منتقل کنند؛ 
انتقالی که تنها با مخالفت سپاهان 
متوقف شد. اگر باشگاه اصفهانی 
مقاومت نمی کرد، شاید امروز محبی 
هم مثل دهقان، به جای حضور در 
یک مسیر حرفه ای تر، راهی لیگ 

امارات شده بود.
بیایید واقع بین باشیم: لیگ امارات 
با تمام هزینه های مالی اش، در 
اعتبار، مقصدی  و  توسعه  سطح 
ایده آل برای رشد استعدادهای فوتبال 

ایران نیست، آن هم در شرایطی 
که بازیکنان ایرانی می توانند با 
برنامه ریزی درست، راهی لیگ های 
اروپایی باکیفیت تر شوند. این حجم 
از هیجان برای ترانسفر بازیکنی ۱۹ 
ساله، تنها نشان می دهد که دغدغه 
اصلی برخی واسطه ها و ایجنت ها، 
رشد فوتبال ایران نیست بلکه سهم 
از قراردادهای مالی در  خودشان 
باشگاه های متمول اماراتی است.

رد  ا د وظیفه  ل  فوتبا ن  سیو ا ر فد

با دقت بیشتری فرایند ترانسفر 
بازیکنان را نظارت کند و از این گونه 
مهاجرت های بی حساب و کتاب که 
بیش از آنکه فایده ای برای آینده 
ملی پوشان جوان داشته باشد، به 
سود دلال هاست، جلوگیری کند. در 
غیر این صورت، باید منتظر باشیم 
تا تک تک استعدادهای نسل جدید 
فوتبال ایران، به جای صعود به قله، 
در حاشیه های پولی خلیج فارس 

محو شوند.

سوژه

گزارش یک

بازگشت اصولی به خانه فوتسال
دو دیدار تدارکاتی در برنامه شمسایی 

ساپینتو به اقتدار کشور ما احترام گذاشت
تاج: پرسپولیس و تراکتور در حال تعامل هستند

در حالی که انتظار می رفت با مصوبه های 
جدید هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال 
احسان کامیانی امور فوتسال کشور را در 
دست بگیرد، همچنان احسان اصولی 
مسئول سابق کمیته فوتسال فدراسیون 
فوتبال ایران نقش مهمی در تصمیمات 
فوتسال کشور ایفا می کند و حالا به عنوان 
مشاور رئیس فدراسیون فوتبال در امور 
فوتسال به »خانه فوتسال« بازگشته است. 
اصولی روز گذشته در حضور اعضای کمیته 
فوتسال فدراسیون فوتبال، جلسه ای با 
اعضای کادر فنی تیم ملی فوتسال ایران در 
خصوص برنامه های تیم ملی برای مسابقات 
آینده پس از لغو مسابقات تدارکاتی با روسیه 
برگزار کرد. با توجه به در نظر گرفته شدن نیمه 
دوم مهرماه برای برگزاری تورنمنت تیم های 
ملی فوتسال کافا )کشورهای آسیای مرکزی(، 
وحید شمسایی و دستیارانش با حضور 
تیم ملی در کافا در همین تاریخ موافقت 
کردند. البته نظر مدیران کافا بر این است 
که اگر کشور دیگری به جای ایران میزبانی 
مسابقات را به عهده بگیرد، تورنمنت فوق 
در آن کشور برگزار شود. پیش از این تمام 

تمهیدات لازم برای برگزاری این مسابقات 
به میزبانی جزیره کیش انجام شده بود. 
مطابق تقویم سازمان لیگ و کمیته فوتسال، 
هشت هفته از رقابت های لیگ برتر ۱4۰4 از 
اول مرداد تا اواسط شهریور پیگیری می شود. 
پس از برگزاری هفته هشتم، لیست تیم ملی 
فوتسال اعام خواهد شد و ملی پوشان برای 
شرکت در دور انتخابی جام ملت های آسیا 
عازم مالزی می شوند. پیش تر دو مسابقه 
با تیم ملی روسیه در مهر ۱4۰4 تدارک دیده 
شده بود که زمزمه هایی از لغو این دو بازی 
به گوش می رسد. با توجه به اینکه شمسایی 

در آستانه جام ملت های آسیا اردویی 4۰روزه 
برای تیم ملی فوتسال در نظر گرفته است، 
به احتمال فراوان دو مسابقه دوستانه در 
روزهای منتهی به جام ملت ها برای تیم 
ملی فوتسال تدارک دیده می شود. مرحله 
انتخابی جام ملت های آسیا ۲۰۲6 از ۲۹ 
شهریور تا ۲ مهر ۱4۰4 به میزبانی مالزی 
برگزار می شود و ایران به مصاف تیم های 
ملی مالزی، امارات و بنگادش خواهد 
رفت. ملی پوشان کشورمان از 7 تا ۱8بهمن 
از عنوان قهرمانی خود در جام ملت های آسیا 

۲۰۲6 دفاع می کنند.

مهدی تاج رئیس فدراسیون فوتبال 
ایران در حاشیه مراسم سوگواری امام 
حسین)ع( در مرکز ملی فوتبال برای 
دقایقی کوتاه با خبرنگاران صحبت 
کرد و آنها را در جریان آخرین اتفاقات 
مربوط به فدراسیون قرار داد. او درباره 
عدم تغییر زمان پنجره تابستانی گفت: 
»نقل و انتقالات به روال خودش انجام 
می شود. کشور ما همین است و ما زیر 
این فشارها محکم زندگی می کنیم و 
لیگ سر موقع انجام می شود. تیم 
ملی بانوان با تأخیر به اردن رفت 
و از فردا بازی ها را انجام خواهیم 
داد. ما کارهایمان را تعطیل نخواهیم 
کرد و الحمدالله همه چیز در کشور 
طبق روال انجام می شود.« تاج در 
پاسخ به سؤالی پیرامون بازگشت 
ساپینتو و احتمال بخشش محرومیت 
او توضیح داد: »صحبت هایی شده 
است. من خوشحالم ساپینتو به اقتدار 
کشور ما احترام گذاشت و این قابل 
تحسین است. کسانی که نیامدند 
هم خودشان نیامدند. فضای کشور 

ما همین هست و در این فضا تیم 
ملی و باشگاهی تشکیل خواهد شد. به 
باشگاه ها اعام کردیم و محکم کارشان 
را می کنند و خیلی از بازیکنان و مربیان 
هم وارد کشور می شوند و ممکن است 
بعضی نفرات هم نیایند که اتفاقی 
رخ نمی دهد.« رئیس فدراسیون با 
اشاره به تغییر احتمالی مقررات نقل 
و انتقالات گفت: »سازمان لیگ کار 
خودش را انجام می دهد و یکی از 
بحث ها این است که مربیان بیشتر 
از ۱5 دقیقه مصاحبه نخواهند کرد، 

فقط هم در مورد مسابقه. در مورد 
سهمیه بازیکنان هم تصمیم گیری 
خواهد شد.« تاج درباره جلسه بین 
درویش و زنوزی برای حل و فصل 
پرونده بیرانوند عنوان کرد: »خودشان 
تعامات دارند و این خبری است که 
من دارم. اگر تعامل کنند ما استقبال 
می کنیم.« وی در خصوص آسیب 
ساختمان فدراسیون در اثر حمله 
خصمانه رژیم صهیونیستی گفت: 
»ساختمان فدراسیون آسیب دید و ما 
با فیفا و ای اف سی نامه نگاری کردیم.«

 سید میرشاد ماجدی، ریاست هیأت 
فوتبال استان تهران درباره موضوع 
مدارس فوتبال صحبت  کرد: »اینکه 
مدارس فوتبال فعال در استان تهران 
باید چه ویژگی هایی داشته باشد در 
سایت هیأت فوتبال استان تهران به 
این نکات اشاره شده و با مراجعه به این 
سایت می توانید در خصوص مشخصات 
مدارس فوتبال اطاعات کافی را به 
دست آورید. تعداد افرادی که برای 
فعالیت در مدارس فوتبال استان تهران 
دارای مجوز هستند در سایت درج شده 
و ما شفاف سازی در این خصوص را در 
دستور کار قرار داده ایم. بارها گفته ام و 
تأکید می کنم که فقط اسامی مدارس 

فوتبالی که در سایت هیأت فوتبال ثبت 
شده مورد قبول و تأیید ما خواهند 
بود. به سایت مراجعه کرده و اسامی 
را نگاه کنند. موضوع بعدی این است 
که خانواده های محترم به هیچ وجه 
مبلغ بیش از حد پرداخت نکنند. نه به 
هیأت فوتبال، نه به مدارس فوتبال، نه 
به باشگاه ها. این موضوع تخلف است 
و خانواده ها باید نسبت به آن حساس 
باشند و مبالغی که عرف هست را 

پرداخت نمایند.«
رئیس هیأت فوتبال استان تهران در 
ادامه گفت: »در روزهای اخیر با بالا 
رفتن غلظت آلودگی هوا نیز انجام 
تمرینات به دستور کمیته پزشکی هیأت 

فوتبال استان تهران ممنوع شده است 
که امیدواریم با عادی شدن شرایط آب 
و هوایی بتوانیم مجوز برگزاری تمرینات 
را صادر کنیم. لازم به ذکر است که 
برنامه مسابقاتی ما آماده است. امسال 
با یک فرمول جدید مسابقات را برگزار 

کرد.« خواهیم 
سید میرشاد ماجدی که ریاست کمیته 
جوانان فدراسیون فوتبال را نیز به عهده 
دارد، در ادامه صحبت های خود درباره 
انتخاب سرمربی تیم های نوجوانان 
و جوانان ایران نیز این توضیحات را 
داد: »برای جوانان وقت داریم. زودتر 
از این موضوع استعداد یابی نوجوانان 
را پیش رو داریم که باید برگزار کنیم 

چون آخر سال مسابقات مقدماتی 
نوجوانان را داریم و باید به سرعت در 
این راستا اقدام کنیم. از شنبه مرحله 
دوم استعدادیابی نوجوانان را شروع 
می کنیم. باید با فدراسیون فوتبال و 
کمیته فنی هماهنگ باشیم و به یک 
فرمول واحد برای استعداد یابی برسیم. 
قصد داریم سرمربی نوجوانان ایران را تا 

یک ماه دیگر انتخاب کنیم.«
رئیس هیأت فوتبال استان تهران 
در نهایت درباره وضعیت ورزشگاه ها 
در پایتخت نیز این توضیحات را ارائه 
کرد: »در استان تهران هیچ ورزشگاهی 
متعلق به هیأت فوتبال استان تهران 
نیست. ورزشگاه ها در اختیار سازمان 

توسعه و اداره کل ورزش و جوانان استان 
تهران هستند. اخیراً در برخی جلسات 
که اختصاص به بررسی وضعیت 
ورزشگاه ها داشت، حضور داشتم. 
جای تشکر از آقای جوادی دارد که 

تاش می کند که ورزشگاه تختی هم به 
چرخه مسابقات اضافه شود. امیدواریم 
این ورزشگاه نیز به دیگر ورزشگاه ها 
اضافه شود تا در برگزاری مسابقات ما 

را یاری رساند.«

هیچ ورزشگاهی متعلق به هیأت فوتبال نیست

ماجدی: سرمربی نوجوانان بزودی انتخاب می شود

نیمه دوم جدول را هم در نظر بگیریم که تا چه 
حد توان دارند و اگر بخواهیم افزایش دهیم 
تیم های دیگر بازیکنان خوب را جذب می کنند 
و به همین دلیل دستورالعمل قبلی همچنان سر 

جای خودش است.«
با توجه به این صحبت ها، مشخصاً حیدر 
بهاروند با دستور مهدی تاج مبنی بر افزایش 
سهمیه خرید بازیکنان لیگ برتری مخالف است، 
زیرا هدف وی توزیع عادلانه بازیکنان برجسته 
میان ۱6 تیم لیگ برتر است. او نگران است که 
باشگاه های بزرگ به دلیل شرایط مالی بهتر و 

شهرت بالاتر خود، قادر به جذب بازیکنان شوند 
و این امر باعث نابرابری خواهد شد. همچنین 
مسئولان سازمان لیگ به مسأله سه سهمیه 
فیفا اشاره کرده اند و بر این باورند که پس از 
پایان پنجره نقل و انتقالات، این سه سهمیه برای 
باشگاه ها بازخواهد شد و آنها می توانند بازیکنانی 
که نتوانسته اند قراردادی ثبت کنند را به راحتی 
جذب کنند. این در حالی است که دیروز رئیس 
فدراسیون فوتبال همچنان از بحث و جدل در 
خصوص تصمیم گیری برای افزایش سهمیه  
لیگ برتری خبر داده بود و هنوز از سوی ارکان 

فدراسیون فوتبال، چیزی قطعی نشده است. در 
این خصوص، سازمان لیگ باید تصمیم نهایی را 
بگیرد اما همچنان، فدراسیون فوتبال و سازمان 
لیگ به قطعیتی در خصوص تغییر بحث سهمیه 
نقل و انتقالاتی نرسیده اند و شاید گذشت زمان 
در این رابطه، حواشی جدیدی را برای مجموعه 
فدراسیون فوتبال به وجود بیاورد. درست مانند 
پنجره نقل و انتقالاتی فصل گذشته که افزایش 
ناگهانی سقف بودجه باشگاه های حاضر در آسیا، 
موجب اختاف نظر جدی بین تصمیم گیرندگان 

فوتبال کشور و برخی باشگاه ها شد.
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 صعود سرخوش
 به مرحله دوم لیگ اسنوکر ۲۰۲۵

نماینده ایران توانست به دور دوم مسابقات ۲۰۲۵ 
Championship League صعود کند.

لیگ قهرمانی اسنوکر ۲۰۲۵ از ۹ تیرماه لغایت یکم 
مردادماه ۱۴۰۴ در ماتیول آره نا شهر لستر انگلستان 
درحال برگزاری است. در مرحله اول مسابقات امیر 
سرخوش از ایران با بای یولو )چین(، الکس کلنشو 
)انگلیس( و گری ویلسون )انگلیس( رقابت کرد 
که دو تساوی مقابل یولو و ویلسون به دست آورد 
و توانست کلنشو را شکست دهد. او با این نتایج 

توانست به دور بعدی مسابقات برسد.
 

اولان باتور میزبان کاپ آسیایی 
بسکتبال سه نفره ۲۰۲7

میزبانی رقابت های بسکتبال ۳ به ۳ کاپ آسیا در 
سال 2027 به کشور مغولستان رسید. طبق اعلام 
فیبا آسیا کشور مغولستان و شهر اولان باتور به عنوان 
میزبان رقابت های بسکتبال ۳ به ۳ کاپ آسیا در سال 
۲۰۲۷ انتخاب شد. این رقابت ها از یازدهم تا پانزدهم 

فروردین سال ۱۴۰۶ برگزار می شود.
 

دختر ان هندبال در اردوی پایتخت
اردوی آمادگی تیم ملی هندبال نوجوانان دختر 
می شود.  پیگیری  پانزدهم  دور  در  کشورمان 
پانزدهمین اردوی آمادگی تیم ملی هندبال نوجوانان 
دختر اعزامی به مسابقات قهرمانی آسیا از 20 تا 25 

تیرماه به میزبانی تهران برگزار می شود.
ریحانه حسینی، ثنا فتوحی، هستی آریان فر، 
دیانا رضایی، فاطمه الفت نیا، زهرا جبرائیلی، 
سیده فاطمه حسینی، آرزو طالعی، رومینا کج کلاه، 
مائده پریشانی، هستی شیخعلی زاده، فاطمه بهزادی 
و پریسان احمدی خسروی 13 بازیکنی هستند که 
به اردوی تهران دعوت شدند. خدیجه قانع هدایت 
این تیم را برعهده دارد. گفتنی است؛ یازدهمین دوره 
مسابقات هندبال قهرمانی نوجوانان دختر آسیا از 

27تیر تا 5مرداد در چین برگزار می شود.
 

آخرین تغییرات رده سنی ها در بازی های جوانان
14 تا 17ساله ها در بحرین

آخرین تغییرات رده سنی ها در بازی های آسیایی 
جوانان در بحرین اعلام شد. سومین دوره بازی های 
آسیایی جوانان بحرین 2025 از 27مهر تا 9آبان 1404 
در 24رشته ورزشی، 31ماده و 253 رویداد در بحرین 
برگزار می شود و انتظار می رود 5400 ورزشکار از 
45کمیته ملی المپیک آسیا در آن شرکت کنند. 
حضور ورزشکاران ایران در 20رشته و با 240ورزشکار 
مرد و زن در این رویداد قطعی شده و پیش بینی 
می شود از نظر تعداد نفرات با کادر فنی و مربیان 
به 400نفر برسد. کمیته برگزاری این مسابقات 
طی روزهای اخیر تغییراتی را در رده های سنی 
ایجاد کرده که حداقل سن ورزشکاران 14سال و 
حداکثر 17سال خواهد بود. البته این در تمامی 
رشته ها یکسان نیست برخی از رشته ها مثل 
بدمینتون، دوچرخه سواری و جودو در رده سنی 14 تا 
17 سال برگزار می شود. بسکتبال سه نفره، فوتسال، 
ورزش های آبی، تکواندو، تنیس روی میز و سه گانه در 

رده سنی 14 تا 16 سال برگزار می شود.
 

شانس کم رشته های توپی برای 
حضور در ریاض

با توجه به شرایط پیش آمده شانس برخی رشته های 
توپی برای حضور در بازی های کشورهای اسلامی 
در ریاض بسیار کم است. ششمین دوره بازی های 
همبستگی کشورهای اسلامی با حضور 56کشور 
مسلمان در 24رشته و از 13آبان ماه در ریاض برگزار 
می شود. ستاد برگزاری این دوره از مسابقات در تلاش 
است تا روند برگزاری مسابقات و حضور تیم ها را به 
المپیک نزدیک کند. بر همین اساس حضور رشته ها 
براساس رنکینگ خواهد بود. در رشته های توپی و 
گروهی نیز تعداد تیم ها محدود و براساس رنکینگ 
کشورهای اسلامی خواهد بود. با توجه به شرایط 
اعلام شده حضور تیم بسکتبال سه نفره کشورمان 
در این مسابقات منتفی خواهد بود و سهمیه ورود 
را دریافت نکرده است. احتمال حضور تیم های 
والیبال بانوان، هندبال بانوان و هندبال آقایان در این 

مسابقات نیز 50درصد خواهد بود.

شرایط انتخابی ۲ وزن فرنگی کاران
دلخانی با دو برد در جهانی کرواسی؟

کادر فنی تیم ملی کشتی فرنگی شرایط انتخابی 
درون اردویی اوزان ۵۵ و ۶۳ کیلوگرم را برای حضور 
در پیکارهای جهانی سال ۲۰۲۵ اعلام کرد. کادر فنی 
تیم ملی کشتی فرنگی، شرایط رقابت های انتخابی 
درون اردویی اوزان ۵۵ و ۶۳ کیلوگرم برای مشخص 
شدن ملی پوش اعزامی به رقابت های جهانی 
۲۰۲۵ کرواسی را اعلام کرد. در وزن ۵۵ کیلوگرم پویا 
دادمرز و آرمین شمسی پور و در وزن ۶۳ کیلوگرم 
میثم دلخانی و محمدمهدی کشتکار روز یکشنبه ۲۲ 
تیرماه باید به مصاف هم بروند. در وزن ۵۵ کیلوگرم 
پویا دادمرز به جهت کسب مدال نقره رقابت های 
جهانی ۲۰۲۴ آلبانی نیاز به کسب یک پیروزی و 
شمسی پور نیاز به کسب ۲ پیروزی برای ملی پوش 
شدن دارند. در وزن ۶۳ کیلوگرم نیز کشتی گیری 
که به ۲ پیروزی دست پیدا کند ملی پوش می شود.

وقتی گرین کارت زبان ها را لال می کند

نترس؛ محکوم کن
یک ماهی از تجاوز ظالمانه رژیم 
صهیونیستی به ایران می گذرد ولی 
هنوز برخی از چهره های ورزشی 
زبان شان نچرخیده تا این تجاوز 
آشکار را محکوم کنند. چهره های 
سرشناس در فوتبال و در منهای 
فوتبال تقریباً سکوت اختیار کردند 
و با گذاشتن یک استوری تنها به 
همدردی با مردم ایران بسنده 
این در حالی است که  کردند. 
ح ورزشی که  این چهره های مطر
جایگاه بین المللی هم دارند باید در 
چنین مواقعی وارد میدان شوند و با 
محکوم کردن تجاوز دشمن در کنار 
مردم قرار بگیرند زیرا واکنش آنها 
از سوی مجامع بین المللی ورزش 
هم مورد توجه قرار می گیرد اما 
بیشتر چهره های سرشناس سکوت 

کردند و نهایت کاری که برای وطن 
کردند این بود که با مردم و شهدای 
وطن همدردی کنند. در حالی که 
باید اسرائیل و امریکا را به عنوان 
متجاوز معرفی می کردند و تجاوز 
آنها را هم آشکارا محکوم می کردند. 
در رشته های منهای فوتبال بعضی از 
سرمربیان مطرح حتی استوری هم 
نگذاشتند و برخی هم بعد از یک 
ماه یادشان افتاد بگویند که دفاع 
جانانه مردم از نیروهای مسلح باعث 
دلگرمی آنها شده است. این یک ماه 
را کجا بودید؟ سکوت ها به حدی 
آزاردهنده بوده که صدای اعتراض 
علیرضا دبیر را هم در آورد: »یکی از 
کارهایی که الان وظیفه داریم آن را 
انجام دهیم این است که به هیچ 
عنوان ساکت ننشینیم. باید در مورد 

این تجاوز وحشیانه صحبت کنیم 
نه اینکه فقط به تسلیت و همدردی 
اکتفا کنیم. به من می گویند حرف 
نزن شاید برایت خوب نباشد اما 
باید حرف زد. در آن دنیا خیلی ها به 
خاطر حرف هایی که باید می زدند و 
نزدند مؤاخذه می شوند و باید جواب 
بدهیم.« سؤال مهم این است که 
چرا عده ای حاضر نشدند تجاوز 
دشمن را محکوم کنند؟ جواب این 
سؤال بسیار ساده است؛ بسیاری از 
این افراد یا اقامت امریکا را دارند 
یا در حال تلاش برای دریافت این 
اقامت هستند به همین دلیل نگران 
هستند که رؤیای زندگی در امریکا 
را از دست بدهند. بعضی از این 
افراد سیتی زن امریکا هستند و زیر 
پرچم آن کشور قسم خوردند، پس 

مجبورند که به تسلیت اکتفا کنند. 
واکنش برخی از بازیکنان و مربیان 
خارجی از این افراد بهتر بود. به 
طور مثال ایوب العملود بازیکن 

مراکشی پرسپولیس که حتی قرار 
نیست به ایران برگردد هم واکنش 
شجاعانه تری نسبت به مربیان و 
ورزشکاران ایرانی از خود نشان داد. 

البته خیلی های دیگر هم بودند؛ از 
بوژوویچ صرب گرفته تا اسماعیل 
کارتال و دیدیه اندونگ و چندین نفر 
دیگر که سعی کردند ساکت نمانند.

جدا از سربازهای وطن نبودم

حسن محبی: حسرت المپیک به دل مان ماند

غریب ترین  و  عجیب  از  یکی 
 60 ایران در دهه  کشتی گیران 
محمدحسن محبی بود. پهلوان 
به  معروف  که  ایران  کشتی 
 60 »داداش هما« شد در دهه 
روزهای عجیبی را سپری کرد و در 
حالی  که می توانست در جهانی 
متعددی حضور داشته باشد و در 
دو المپیک 1980 و 1984 دوبنده 
تیم ملی را به تن کند اما به 
دلیل شرایط جنگ تحمیلی در آن 
سال ها این دو المپیک را از دست 
داد. همچنین در آن سال ها تیم 
ملی کشتی آزاد بسیاری از قهرمانی 
جهان را از دست داد. حالا در 
شرایطی که کشور روزهای پس از 
تجاوز رژیم صهیونیستی را سپری 
می کند شاید خاطرات قهرمانان 

آن سال ها شنیدنی باشد.
محمدحسن محبی یکی از این 
قهرمانان است که از عدم اعزام 
جهان  قهرمانی  مسابقات  به 
بشدت آسیب خورد. او دو مدال 
جهانی در کارنامه دارد که یکی را 
هم فدراسیون جهانی وقت پس 
گرفت. کسی که می توانست 
چندین مدال جهانی را در کارنامه 
داشته باشد: »خیلی روزهای 
سختی را تجربه کردیم اما چیزی 

که آن موقع یاد گرفته بودیم 
این بود که پول و عنوان هیچ 
است. تختی را خدا بیامرزد اما 
همدوره هایش آقا صنعتکاران و 
منصور مهدیزاده آن موقع کنار 
ما بودند، چیزی که از آنها یاد 
گرفتیم؛ اخلاق و مردانگی بود. 
روح پهلوانی بود که آنها به ما یاد 
دادند. به خاطر همین خیلی به 
لحاظ روانی از نرفتن به مسابقات 

جهانی بهم نریختیم.«
سرمربی اسبق تیم ملی کشتی 
آزاد در پاسخ به این سؤال که 
شاید می توانست آن موقع تعداد 
مدال هایش را دورقمی کند، ادامه 
داد: »چه اهمیتی داشت؟ برای 
ما کشور و سرود ملی ایران مهم 
بود. همه داشتند جان خود را 
تقدیم ایران می کردند بعد ما 
نگران نرفتن به مسابقات قهرمانی 
جهان می بودیم؟ واقعاً خودمان را 
جدا از سربازهایی که در راه وطن 
به شهادت رسیدند نمی دانستیم. 
به هر حال نرفتن به مسابقات 
قهرمانی جهان و المپیک تصمیمی 
بود که آن موقع مسئولان مملکت 

» . گرفتند
محبی در پاسخ به این سؤال 
که الان هم اگر به خاطر شرایط 
پیش آمده قرار باشد تیم ها به 
مسابقات قهرمانی جهان اعزام 
نشوند، شاید یک نسلی از بین 
برود، گفت: »روی اخلاق مانور 
بدهید. تعداد مدال و عنوان 
مهم نیست. مهم این است که 
کشتی گیران ما مثل دهه های 

روی اخلاق 
مانور بدهید. 

تعداد مدال 
و عنوان مهم 
نیست. مهم 
این است که 
کشتی گیران 

ما مثل 
دهه های 

گذشته مثل 
دوره آقاتختی 

الگوی 
رفتاری 

برای جامعه 
باشند

گذشته مثل دوره آقاتختی الگوی 
رفتاری برای جامعه باشند. بله 
به مسابقات جهانی و  نرفتن 
المپیک زیان بار است و شاید 
قهرمانی  مسابقات  در  غیبت 
جهان یک نسلی از قهرمانان 
را از بین ببرد. بهتر است که 
تلاش بشود قهرمانان از هیچ 
کسی  نمانند.  دور  مسابقه ای 
به مسابقات جهانی و  نرفتن 
المپیک را تأیید نمی کند. همین 
الان حسرت المپیک به دلم مانده 

است اما کشتی ایران همیشه 
برایش اخلاق مهم تر از هر چیز 
نمی گوییم  مگر  بود.  دیگری 
که تختی به خاطر مدال هایش 
امروز  پس چرا  تختی نشد؟ 
پول و مدال مهم شده است؟ 
بازی های آسیایی 1982 دهلی نو 
گفتند، 5میلیون می دهیم با 
فلان کشتی گیر کشتی نگیر، 
گفتم برای من فقط پرچم کشورم 
مهم است که باید بالا برود. خب 
آن موقع اینجوری به ما یاد داده 

بودند. هم خانواده ما هم بزرگانی 
چون آقا صنعت. پدرم همیشه از 
خصوصیات پهلوان حسین رزاز 
می گفت اما الان همه جا صحبت 
از پول است. می گویند هر کسی 
ج  که بتواند پول بیشتری خر
کند، رئیس هیأت باشد! چه 
شد که این همه پول اهمیت 

پیدا کرد؟«
محمدحسن محبی با اشاره به 
مدال نقره قهرمانی جهان در 
سال 1985 که از او پس گرفته 

شد، ادامه داد: »ایرانی عرق به 
پرچم دارد، عرق به دین دارد. 
آن موقع مسئولان گفتند هنگام 
نواخته شدن سرود امریکا و بالا 
رفتن پرچم این کشور که باعث 
و بانی جنگ ایران و عراق نامیده 
شده بود، نباید روی سکو باشی. 
من هم وقتی مدال ها توزیع 
شد، مدالم را از گردنم درآوردم و 
هنگام خوانده شدن سرود امریکا 
روی سکو نماندم. خب این هم 

خودش یک نوع مبارزه بود.«

مصاحبه روز

محسن وظیفه
روزنامه نگار

استارت لیگ وزنه برداری 14۰4 بدون حضور برندهای متمول
مثل قبل، همان همیشگی!

نشست هماهنگی مسئولان 
با  ی  ر ا د نه بر ز و لیگ  ن  ما ز سا
این  سرپرستان تیم های حاضر در 
ر  گزا بر  )1 4 0 4 ( بقات مسا ز  ا فصل 
ی  باشگاه ها ن  ا تصمیم ساز تا  شد 
وزنه برداری  لیگ  در  شرکت کننده 
امسال، قبل از شروع این رقابت ها 
از تغییراتی که درقوانین و مقررات 
ایجاد  این دوره مسابقات  برگزاری 

شده است مطلع شوند.
نشست  ر  د همیت  ا ئز  حا نکته   
هماهنگی سازمان لیگ با 
سرپرستان تیم های حاضر در لیگ 
برتر وزنه برداری 1404، عدم استقبال 
برندها و حامیان متمول و شناخته 

شده در لیگ فصل جاری است.
 درست مثل دو، سه سال گذشته 
لیگ  است،  پیدا  که  این طور  لیگ 
ن  هما  ، قبل مثل  هم  ل  مسا ا

همیشگی است!
 

نقطه سرخط...
وزنه برداری  برتر  لیگ  رقابت های 
از مسابقات داخلی این رشته  یکی 
پرافتخار المپیکی است که بیش از 
از  از عمر برگزاری آن بعد  سه دهه 
انقلاب شکوهمند اسلامی می گذرد. 
به جای  سال  هر  که  داخلی  رقابت 
ن  آ ر  د نقی  و ر و  پیشرفت  ینکه  ا
نسبت  به  شود،  رؤیت  و  احساس 
سال قبل، افت و عقبگرد دارد. قطعاً 
اهالی وزنه برداری یادشان هست این 
رقابت ها در سال های ابتدایی شروع 
این مسابقه داخلی، با استقبال بسیار 

خوبی از سوی حامیان، شرکت ها و 
باشگاه های اسم و رسم دار داخلی 

همراه بود. 
این  عمر  از  چه  هر  رفته  رفته  اما 
جهی  بی تو  ، شت گذ ت  بقا مسا
مسئولان وزنه برداری، عدم رعایت 
برگزاری  برای  لازم  استانداردهای 
پخش  نداشتن  ملی،  مسابقه  یک 
و  نی  یو یز تلو ه  ند ز و  مستقیم 
یگر  د بسیار  ینچنینی  ا ی  ها کمبود
موجب شد تا این رقابت ها هر سال 
از سال قبل  کمرنگ تر و بی رمق تر 
تکلیفی  رفع  و  جهت  هر  به  ی  بار
امسال  مثل  درست  شود.  برگزار 
که با برگزاری جلسه هماهنگی این 
حضور   ،1404 فصل  برای  رقابت ها 
در  تکراری  باشگاه های  و  چهره ها 
سالی  می دهد  نشان  نشست،  این 
است.  پیدا  بهارش  از  نکوست  که 

نشان  این طور  امر  ظواهر  بنابراین 
و  تحول  منتظر  نباید  که  می دهد 
برگزاری  نوع  و  نحوه  در  معجزه ای 
ی  ر ا وزنه برد برتر  لیگ  ت  بقا مسا
جلسه  روی  هر  به  باشیم.  امسال 
هماهنگی برگزاری لیگ وزنه برداری 
با حضور دبیر   1404 ایران در سال 
فدراسیون، مسئول کمیته مسابقات 
برگزار شد.  نمایندگان استان ها  و 
علی  حضور  در  و  اساس  همین  بر 
جواد  ملی،  تیم های  مربی  جباری 
نفت خیز  طق  منا ه  یند نما ی  ر د نا
جنوب، حسین مستوره نماینده رعد 
پدافند، داود عباسی نماینده نیروی 
زمینی ارتش، محسن کاظمی نماینده 
ذوب آهن، ناصر کیانی نماینده عقاب 
ن  گا مهر ه  یند نما حبیبی  رش  آ و 
3هفته  بهنام زمان نهایی برگزاری 
لیگ برتر وزنه برداری 1404 مشخص 
و تأیید شد. طبق این گزارش، قرار 
است هفته اول ۳ تا ۵شهریور، هفته 
دوم ۱۷ تا ۱۹آذر و نهایتاً هفته سوم 
جوانان  بخش  دو  در  ۱۷دی  تا   ۱۵
و  شده  دیده  تدارک  رگسالان  بز و 
برگزار خواهد شد. امتیازات تیم ها 
نیز به ترتیب طبق روال سال گذشته 
سیستم  یعنی  د  می شو سبه  محا
سیستم  فه  ضا ا به  خلی  ا د ز  متیا ا
جهانی  فدراسیون  سینکلر  امتیاز 
ر  د تیم ها  همچنین   . ی ر ا وزنه برد
جذب نفرات ملی پوش محدودیتی 
از  اما تعداد نفرات هر تیم  ندارند، 
۲۲نفر به ۲۰نفر کاهش می یابد. زمان 
نقل و انتقالات بین هفته اول و دوم 
خواهد بود و تیم ها مکلف هستند تا 
۱۵مرداد قراردادهای نفرات خود را به 

فدراسیون ارسال کنند.

انتخابات فدراسیون پرورش اندام 
و بدنسازی از سوی وزارت ورزش به 
تعویق افتاد. آن هم در شرایطی که 
وزیر ورزش دستور اکید دادند که 
مجامع تحت هر شرایطی برگزار شود 
اما با این وجود مجمع بدنسازی به 
تعویق افتاد. انتخابات فدراسیون 
بدنسازی و پرورش اندام باید روز 
چهارشنبه هفته گذشته برگزار می شد 
که این اتفاق رخ نداد و در روز برگزاری 
مجمع اعلام شد که این انتخابات در 
زمان دیگری برگزار می شود. البته 
اطلاعیه ای هم در این خصوص صادر 
شد اما دلیلی که از سوی دفتر امور 
مشترک فدراسیون ها برای لغو این 
انتخابات اعلام شد، عجیب و غریب 

. د بو
دفتر امور مشترک فدراسیون ها در 
اطلاعیه خود آورده است: »با توجه 
به شرایط ١٢ روزه جنگی و حملات 
ددمنشانه رژیم صهیونیستی و اشکالات 
به وجود آمده در سامانه باشگاه ها 
و ابهامات موجود در خصوص نحوه 
انتخاب باشگاه های برتر که ناشی از 
شرایط ویژه در کشور بوده و به منظور 
رعایت عدالت و شفافیت و سلامت 
انتخابات که مورد تاکید مقام عالی 
وزارت جناب دنیامالی است، انتخابات 
فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام 
ضمن عذرخواهی از اعضای محترم 
مجمع به تعویق می افتد و فعلاً برگزار 

نخواهد شد.«
این دلایل هیچ کدام قابل قبول به 
نظر نمی رسد. اگر به خاطر شرایط 
کشور بود که می شد برنامه ریزی 
کرد و مجمع را به طور وبیناری برگزار 
کرد، کمااینکه تجربه برگزاری مجامع 

به شکل وبیناری در دوره کرونا هم 
به دست آمده بود. اگر وضعیت 
باشگاه ها مسأله بوده که این هم 
اشتباه وزارت ورزش و جوانان  به 
برمی گردد. دوره قبلی که مجمع 
بدنسازی و پرورش اندام برگزار شد، 
تعداد نماینده های باشگاه ها چند 
نفر بود؟ بعد از برگزاری انتخابات دوره 
گذشته، آیا تغییری در اساسنامه و 
آیین نامه انتخابات به وجود آمده بود 
که ابهام جدید به وجود آمده بود که 
به یکباره تعداد اعضای مجمع نزدیک 

به 160 نفر شدند؟
تصمیم عجیبی که در مورد نماینده 
باشگاه ها اتخاذ شد حالا بی طرفی 
مسئولان برگزاری مجمع را زیر سؤال 
برده است. منتقدین عبدالمهدی 
نصیرزاده که صلاحیتش برای حضور 
در انتخابات احراز نشده بود، اعتقاد 
دارند این ماجرا به راه افتاد که مجمع 
به تعویق بیفتد تا او زمان داشته باشد 
و بتواند تأیید صلاحیتش را به دست 
بیاورد. البته این ادعا قابل تأیید و 
یا قابل تکذیب نیست اما این که به 
یکباره در روز برگزاری مجمع، دستور 
به تعویق افتادن آن صادر می شود، 

برداشت آزاد است.      

تعویق انتخابات فدراسیون بدنسازی و پرورش اندام
بهانه ای برای خرید زمان

رضاعباسپور
روزنامه نگار
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 جراحی اضطراری رالف رانگنیک
رالف رانگنیک ۶۷ ساله، سرمربی سابق منچستریونایتد و 
سرمربی کنونی تیم ملی اتریش، پس از انتقال اضطراری به 

بیمارستان تحت عمل جراحی قرار گرفت.
ــاه ژوئن یک عمل  ــاس گزارش بیلد، رانگنیک در مـ بر اسـ
ــام داده بود، اما به دلیل  ــی معمولی روی مچ پا انجـ جراحـ
عفونتی که در محل زخم ایجاد شد و التهاب شدید به وجود 
آمد، دوباره به بیمارستان منتقل شد و تحت عمل جراحی 
مجدد قرار گرفت. خوشبختانه عمل دوم با موفقیت انجام 

شد و حال رانگنیک رو به بهبودی است.
ــت پس از طی دوره نقاهت کامل، به  رانگنیک امیدوار اسـ
ــال حاضر هدایت تیم ملی  ــف خود بازگردد. او در حـ وظایـ
ــاندن این تیم به جام  اتریش را بر عهده دارد و هدفش رسـ
جهانی ۲۰۲۶ در امریکا، کانادا و مکزیک است. تیم اتریش 
ــر  ــت سـ ــت خود را با پیروزی پشـ در گروه H، دو بازی نخسـ

گذاشته است.

کیه لینی مالک باشگاه شد
ــی  ــگاه لس آنجلس اف سـ ــمی باشـ ــاس گزارش رسـ بر اسـ
ــانه ای ایتالیایی و  )LAFC(، جورجو کیه لینی، مدافع افسـ
ــگاه یوونتوس، به طور رسمی به گروه  ــابق باشـ قهرمان سـ

مالکان این باشگاه پیوست.
این اتفاق یادآور ارتباط طولانی مدت او با تیم است؛ چرا که 
کیه لینی در سال ۲۰۲۲ از فوتبال اروپایی خداحافظی کرده 
ــل آخرش را در  ــم امریکایی ادامه داد و فصـ ــن تیـ و در همیـ
سال ۲۰۲۳ با قهرمانی به پایان برد. ساختار جدید مالکیتی 
ــا حضور این مدافع با تجربه، گامی مهم در جهت  LAFC بـ
ــوب می شود. او که  ــگاه محسـ تقویت بنیان مدیریتی باشـ
پیش تر مسئولیت دیگری را در سال ۲۰۲۴ بر عهده داشت، 
حالا با سرمایه گذاری در مالکیت نیز نقش کلیدی تری ایفا 
ــه سال پیش  خواهد کرد.  کیه لینی تأکید کرده: »وقتی سـ
ــگاه  ــاس کردم این باشـ ــوان بازیکن آمدم، فوراً احسـ به عنـ
چیزی خاص دارد… و حالا خوشحالم که ادامه این مسیر 

را به عنوان مالک دنبال می کنم.«  
ــواره  همـ  LAFC ــد  می دهـ ــان  نشـ ــگاه  باشـ ــه  تاریخچـ
ــه مدیریت  ــذار در عرصـ ــراد تأثیرگـ ــور افـ ــه حضـ ــل بـ تمایـ
ــون ویل فرل  ــهامدارانی چـ ــن نیز سـ ــش از ایـ ــته و پیـ داشـ
ــا  ــون بـ ــت؛ اکنـ ــده اسـ ــود دیـ ــن را به خـ ــک جانسـ و مجیـ
ــگاه به ترکیب  ــدن نامی چون کیه لینی، این باشـ اضافه شـ
ــت. ــت یافته اسـ ــی دسـ ــار بین المللـ ــی و اعتبـ ــه فنـ تجربـ

پول عجیبی که میلان باید به لچه بدهد
ــکو کاماردا، مهاجم 1۷ ساله باشگاه میلان، اخیراً  فرانچسـ
ــگاه حاضر در  ــه، دیگر باشـ ــی راهی لچـ ــراردادی قرضـ ــا قـ بـ
ــده، اما در این قرارداد میان میلان و  ــری آ شـ رقابت های سـ
لچه، بندی عجیب قرار گرفته که تبدیل به سوژه رسانه ها 

شده است.
ــگاه های  ــال های اخیر، یکی از باشـ ــگاه لچه که در سـ باشـ
ــه بازیکنانی نظیر  ــا بوده و بـ ــال ایتالیـ ــاز در فوتبـ بازیکن سـ
ــش  مورتن هیولمان و پاتریک دورگو، فرصتی برای درخشـ
ـــل  ــتاره فص ــی سـ ــی احتمالـ ــا جدایـ ــالا بـ ــت، حـ داده اسـ
ــراردادی قرضی به  ــتوویچ، با قـ ــته اش، نیکولا کرسـ گذشـ
ــوان میلان رفته  ــکو کاماردا، مهاجم نوجـ ــراغ فرانچسـ سـ
ــی پر  ــتوویچ را در ترکیب جالوروسـ ــت تا او جای کرسـ اسـ
ــتعداد ویژه  ــت به عنوان یک اسـ کند؛ کاماردا که سال هاسـ
ــناخته می شود، با به ثمر رساندن ۲۶ گل  در خط حمله شـ
برای تیم های پایه ایتالیا، به هواداران آتزوری نوید ظهور یک 
ــال ها می دهد و حالا در 1۷  ــدانگ را پس از سـ مهاجم ششـ
سالگی اولین فرصت مناسب برای درخشش در رده سنی 
بزرگسالان، نصیب این بازیکن شده است، البته که کاماردا 
برای جانشینی کرستوویچ کار سختی خواهد داشت، چرا 
که مهاجم مونته نگرویی، به عنوان آقای گل لیگ اسلواکی 
به فوتبال ایتالیا آمد و در ۶۷ بازی که در رقابت های سری آ از 
ابتدا به میدان رفت، موفق به ثبت آمار 18 گل و ۶ پاس گل 
شد؛ لازم به ذکر است لچه، بدون چشمداشت قصد ندارد 
به کاماردا فرصت بازی دهد و این باشگاه در قرارداد قرضی 
با میلان بندی نهاده که به ازای هر گل کاماردا در رقابت های 

سری آ، روسونری باید 1۰۰ هزار یورو به آنها بپردازد!
ــد کرستوویچ بزودی از لچه راهی باشگاه رم  به نظر می رسـ
شود، تا مسیری مشابه اسطوره فوتبال مونته نگرو، میرکو 

ووچینیچ را طی کند.

استراتژی اینترمیامی برای تمدید 
قرارداد مسی

ــبت به اینکه لیونل مسی در  با وجود اطمینان عمومی نسـ
ــی تمدید خواهد کرد،  ــرارداد خود را با اینترمیامـ نهایت قـ
ــت.  ــیده اسـ تصمیم گیری او بیش از حد انتظار طول کشـ
ــی امیدوار بود تا  ــه ماس، یکی از مالکان اینترمیامـ خورخـ
ــی را  پیش از پایان فصل عادی MLS در اکتبر، امضای مسـ
تضمین کند تا تیم با آرامش به مراحل پایانی فصل نزدیک 
ــتان  ــود. او گفته بود: »امیدواریم این موضوع در تابسـ شـ

حل شود.«
ــتادیوم جدید  ــد دارد در مارس ۲۰۲۶ اسـ ــی قصـ اینترمیامـ
ــتاره سابق  ــی به عنوان سـ خود را افتتاح کند و حضور مسـ
ــود. برای  ــروژه خواهد بـ ــت اصلی این پـ ــلونا، جذابیـ بارسـ
ــرادران ماس تلاش  ــی، دیوید بکام و بـ متقاعد کردن مسـ
ــود را آغاز کرده اند و قصد دارند رودریگو دی پل، هافبک  خـ
اتلتیکومادرید و دوست نزدیک مسی را به خدمت بگیرند.

مذاکرات با ایجنت دی پل در جریان جام جهانی باشگاه ها 
ــرف به توافق  ــزارش »آس«، هر دو طـ ــده و طبق گـ ــاز شـ آغـ
اولیه رسیده اند، البته مشروط به رضایت اتلتیکومادرید. 
ــد،  دی پل که قراردادش با اتلتیکو در ۲۰۲۶ به پایان می رسـ
ــدی در فلوریدا آغاز کند.  ــت تا ماجراجویی جدیـ آماده اسـ
ــکلی با  ــت و مشـ ــن مذاکرات آگاه اسـ ــد از ایـ اتلتیکومادریـ
ــیمئونه، سرمربی تیم،  جدایی دی پل ندارد، اما دیه گو سـ
ترجیح می دهد این بازیکن که با سبک خودش هماهنگ 
است، در تابستان آینده به صورت رایگان جدا شود تا اینکه 
ــنهاد  ــود. اینترمیامی 1۰میلیون یورو پیشـ حالا فروخته شـ
ــورو، ارزش بازار  ــو ۲5میلیون یـ ــی که اتلتیکـ داده، در حالـ
ــق احتمالی در قیمتی میانه  ــل را  طلب می کند. توافـ دی پـ
می تواند مسی را برای تمدید قرارداد با اینترمیامی با حضور 

دوستان نزدیکش در فلوریدا ترغیب کند.

خبر

گزارش یک

ویکتور گیوکرش، مهاجم تیم اسپورتینگ لیسبون و یکی از گزینه های 
اصلی آرسنال در این پنجره نقل وانتقالات، درباره همکاری موفق خود با 
روبن آموریم، سرمربی پیشین اسپورتینگ، صحبت کرد و گفت سبک 

بازی تحت هدایت او کاملاً با توانایی هایش همخوانی داشت.
گیوکرش در فصل ۲۰۲۴-۲۰۲۳، نخستین فصل حضورش در پرتغال، با گلزنی 
۲۹گل، بهترین گلزن لیگ پرتغال شد و نقش کلیدی در قهرمانی اسپورتینگ 
پس از 1۹سال ایفا کرد. آموریم که در نوامبر همان فصل اسپورتینگ را ترک 
کرد و راهی منچستریونایتد شد، توانسته بود با استفاده از سیستم تاکتیکی 
خود، شرایطی ایده آل برای گلزنی گیوکرش فراهم کند. این مهاجم سابق 
کوونتری سیتی همچنین فصل گذشته با ثبت ۳۹گل عنوان آقای گل لیگ 
پرتغال را کسب کرد و اسپورتینگ را در دفاع از عنوان قهرمانی یاری رساند. 
گیوکرش با افتخار گفت: »ما برای اولین بار در ۷1سال اخیر، دو قهرمانی 

متوالی کسب کردیم. این دستاوردی بی نظیر است 
و طبیعتاً روبن آموریم نقش بزرگی در آن داشت. 

نمی توانم به اندازه کافی از او تشکر کنم.«
با این حال، گیوکرش از جدایی غیرمنتظره 
آموریم در میانه فصل گذشته ابراز تعجب 
کرد، هرچند این اتفاق در شرایطی رخ داد 

که اسپورتینگ صدرنشین لیگ بود و 
در لیگ قهرمانان اروپا نیز موفق 

ظاهر شده بود. او گفت: »این 
یک شوک بود. قبلاً هرگز 

ندیده بودم مربی ای 
و  فصل  وسط  در 
زمانی که همه چیز به 
خوبی پیش می رود، 

تیم را ترک کند. البته 
دلخوری ای ندارم. بله، این موضوع 
شگفت انگیز بود اما تصمیم او را کاملاً 
درک می کنم.« گیوکرش ۲۷ساله این 
تابستان احتمالاً اسپورتینگ را ترک 
خواهد کرد و مقصد احتمالی اش 
لیگ برتر انگلیس است، جایی که 
گفته می شود آرسنال بشدت دنبال 
جذب او است. انتقالی که می تواند 
گامی بزرگ در مسیر حرفه ای این 

مهاجم خوش فکر باشد.

جمال موسیالا، هافبک جوان و خلاق تیم بایرن مونیخ، پس از 
مصدومیت شدید در دیدار مرحله یک چهارم نهایی جام جهانی 
باشگاه ها برابر پاری سن ژرمن، اعلام کرد که در برخورد با جان لوئیجی 

دوناروما کسی را نباید مقصر دانست.
این ملی پوش آلمانی که در جریان آن مسابقه دچار شکستگی در 
استخوان نازک نی )فیبولا( پای چپ خود شد، روز یکشنبه به مونیخ 
بازگشت و تحت عمل جراحی قرار گرفت. باشگاه بایرن مونیخ تأیید 
کرد که عمل جراحی با موفقیت انجام شده و موسیالا برای حداقل 

چهار ماه از میادین دور خواهد بود.
موسیالا در پیامی ویدیویی که روز چهارشنبه در شبکه های اجتماعی 
منتشر کرد، گفت: »از تمام عشق و حمایتی که دریافت کردم، صمیمانه 
سپاسگزارم. دیدن همبستگی دنیای فوتبال در چنین لحظاتی واقعاً 
ارزشمند است. عمل جراحی به خوبی انجام شد و در 
شرایط خوبی به سر می برم. می خواهم تأکید کنم که 
هیچ کس را نباید برای این اتفاق مقصر دانست. چنین 
برخوردهایی در فوتبال اجتناب ناپذیرند. حالا از این 
زمان برای بازیابی قدرت جسمی و روحیه مثبت خود 

استفاده خواهم کرد و مشتاقم دوباره شما را ببینم.«
این برخورد در نیمه اول دیدار بایرن و پاری سن ژرمن 
رخ داد؛ جایی که دوناروما با سرعت به سمت توپ 
آمد و در برخورد با پای موسیالا، موجب آسیب دیدگی 

شدید او شد.
نویر در واکنش به صحنه برخورد گفته 
بود: »وقتی با 1۰۰کیلو وزن بعد از یک 
دویدن روی ساق پای کسی فرود می آیی، 
طبیعی است که خطر بالایی وجود 
دارد.« همچنین مکس ابرل، مدیر 
ورزشی بایرن نیز در گفت و گو با 
اسکای آلمان اظهار داشت: 
»قصد و نیت بدی در کار نبود، 
اما رعایت احتیاط هم دیده 

» . نشد
با توجه بشدت مصدومیت، انتظار 
می رود موسیالا تا حداقل ماه نوامبر در 
دسترس بایرن نباشد؛ غیبت سنگینی برای 
تیمی که بشدت به خلاقیت و توانایی های او 

در میانه زمین وابسته است.

 باشگاه بایرن مونیخ مصمم است تا لوئیس دیاز، وینگر لیورپول را در تابستان امسال 
به خدمت بگیرد. با این حال، با وجود علاقه بارسلونا، بایرن تمایلی به پرداخت مبلغ 

گزاف برای این بازیکن ندارد.
این مهاجم لیورپول که پس از رد پیشنهاد بارسلونا برای نیکو ویلیامز، اکنون در رادار 
باشگاه کاتالانی نیز قرار گرفته است، به عنوان گزینه اصلی بایرن برای پست وینگر 

چپ در نظر گرفته می شود.
طبق گزارش نشریه بیلد، سقف قیمتی بایرن برای جذب دیاز ۶۰ میلیون یورو به همراه 
پاداش های احتمالی خواهد بود. بایرن همچنین نگران این نیست که این بازیکن ۲8 
ساله ممکن است دیگر ارزش فروش مجدد بالایی نداشته باشد. در عوض، اولویت 
این است که تیم فوراً تقویت شود و مبلغ انتقال از طریق جوایز نقدی عملکرد خوب 

در رقابت هایی مانند لیگ قهرمانان اروپا یا جام باشگاه های جهان بازگردانده شود.
با این حال، به دلیل درگذشت غم انگیز دیوگو ژوتا، بایرن هنوز پیشنهاد رسمی به 
لیورپول ارائه نکرده و هیچ مذاکره ای صورت نگرفته است. در همین حال، به مدیر 

برنامه دیاز اطلاع داده شده است که بایرنی ها برای جذب این ملی پوش 
کلمبیایی »مصمم« هستند.

در حالی که گفته می شود لیورپول بر ماندن او اصرار دارد، طبق 
گزارش ها، این بازیکن هم به بایرن و هم به بارسا تعهد خود را 

برای انتقال اعلام کرده است. با این حال، خود دیاز گفته است 
که در حال مذاکره با لیورپول است و اشاره کرده که می خواهد 

در تابستان امسال جدا شود.
دیاز تا سال ۲۰۲۷ با لیورپول قرارداد دارد و طبق گزارش های 

رسانه ای در هفته های اخیر، قطعاً یکی از بازیکنانی است که 
احتمالاً پس از اینکه قهرمان لیگ برتر بیش از ۲۰۰ 

میلیون پوند برای خریدهای جدیدی مانند 
فلوریان ویرتز، جرمی فریمپونگ و میلوش کرکز 
در تابستان امسال هزینه کرده، اجازه جدایی 

خواهند یافت.
پنجره نقل و انتقالات بوندس لیگا کمی 

بیش از یک هفته پیش باز شد و تا 
اول سپتامبر باز خواهد بود. بدیهی است که 

مکس ابرل، مدیر ورزشی بایرن، زمان کافی 
در اختیار دارد، هرچند فشار به 

آرامی در حال افزایش است. با 
این حال، باواریایی ها نیازی 
انتقال  مورد  نگرانی در  به 

احتمالی دیاز ندارند. 
آنها می توانند خود را مدعی اصلی برای جذب این 
ملی پوش کلمبیایی بدانند، زیرا بارسا ظاهراً در موقعیتی 

نیست که بتواند هزینه انتقال او را بپردازد.

تمجید مهاجم مد نظر آرسنال از سرمربی یونایتد
گیوکرش: سبک بازی آموریم 

کاملاً مناسب من است

چهار ماه دوری از میادین برای ستاره بایرن
 موسیالا: کسی را نباید 

مقصر دانست

جزئیات پیشنهاد بایرن به دیاز
 بارسا کنار زده شد

چلسی سرانجام به مهاجم قاتل رسید

شروع رؤیایی پدرو در نیوجرسی
شاید پیش از شروع جام جهانی 
باشگاه ها کمتر کسی تصور می کرد 
که چلسی، یک پای فینال اولین دوره 
۳۲تیمی مسابقات باشد اما شاگردان 
انزو مارسکا با درخشش در مرحله 
حذفی و استفاده بهینه از فرصت تقابل 
با تیم های امریکای جنوبی، علاوه بر 
صعود به فینال روز یکشنبه هفته بعد، 
توانستند درآمدی 1۰5میلیون یورویی را 

تا اینجای مسابقات کسب کنند. 
نکته بزرگ برای هواداران در روز پیروزی 
مرحله نیمه نهایی مقابل فلومیننزه 
نیوجرسی،  مت لایف  ورزشگاه  در 
درخشش خرید جدید چلسی بود که 
در اولین مسابقه خود به عنوان بازیکن 
ثابت، توانایی های خود را اثبات کرد. 
در روز محرومیت لیام دلاپ، مارسکا 
ریسک فرصت دادن به ژائو پدرو را به 
جان خرید و مهاجم برزیلی سابق 
فلومیننزه، با دو ضربه دیدنی تیمش 
را به فینال جام جهانی باشگاه ها 
فرستاد. پدرو که با رقمی 55میلیون 
پوندی پس از سپری کردن یک فصل 
موفق با برایتون راهی لندن می شود، 
پس از عقد قرارداد در همان امریکا به 
تیم ملحق شد و حالا هواداران چلسی 
را به پایان دادن طلسم ناکامی بازیکنان 
خط حمله امیدوار کرده است. پس از 
بازنشستگی دیدیه دروگبا، تنها دیگو 

کاستا بود که زیر نظر خوزه مورینیو و 
آنتونیو کونته عملکرد مطلوبی داشت 
اما سایر مهاجمان چلسی از جمله 
آلوارو موراتا، اولیویه ژیرو، کای هاورتز، 
روملو لوکاکو و نیکولاس جکسون، 
هیچ گاه تبدیل به مهاجمانی قاتل و 
مطمئن در خط حمله چلسی نشدند. 
با درخشش پدرو در نخستین بازی و 
عملکرد مطلوب دیگر خرید تابستانی 
این تیم یعنی لیام دلاپ که از ایپسویچ 
تاون به جمع بازیکنان چلسی پیوسته، 
حالا انتظار می رود که اوضاع خط 

حمله چلسی بهبود پیدا کند. 
پدرو ۲۳ساله که با درخشش در لباس 
واتفورد و برایتون به شهرت رسیده، 
پس از کسب جایزه بهترین بازیکن 
زمین از سوی فیفا دلیل خوشحالی 
نکردن پس از گلزنی مقابل تیمش را 
این گونه توضیح داد: »وقتی 18ساله 
بودم هیچ چیز در زندگی ام نداشتم 
و فلومیننزه به من همه چیز داد؛ 
آنها من را به جهان معرفی کردند و 
اگر امروز اینجا هستم، به این دلیل 
است که آنها من را باور داشتند.« 
فلومیننزه،  هواداران  نه تنها  حالا 
بلکه هواداران چلسی و مهم تر از 
همه سرمربی تیم یعنی انزو مارسکا 
نیز به پدرو باور دارند و شاید یک 
فصل رؤیایی، کارلو آنچلوتی را هم 
برای حضور او در جام جهانی ۲۰۲۶ 
در ترکیب سلسائو مجاب کند. یکی 
از دلایلی که چلسی به سراغ پدرو 
رفت، توانایی بازی او در پست های 

مختلف خط حمله است که او را 
در ترکیب برایتون روبرتو دی زربی و 
فابیان هورزلر، تبدیل به یک بازیکن 

ویژه کرده بود. 
با توجه به پایان نیافتن فعالیت نقل 

و انتقالاتی چلسی و ترکیب شلوغ 
بازیکنان این تیم، سؤال های زیادی 
پیرامون ترکیب اصلی چلسی در لیگ 
برتر فصل پیش رو وجود دارد اما با این 
عملکرد، جای بحث نیست که مارسکا 

به طور ویژه روی توانایی پدرو حساب 
باز می کند. پدرو پس از پیروزی مقابل 
فلومیننزه، نیمه نهایی در نیوجرسی 
را یک تجربه رؤیایی توصیف کرد و 
درخشش در مسابقه فینال، می تواند 

او را به چهره اول رقابت های جام 
جهانی باشگاه ها تبدیل کند؛ جایی 
که بجز تیم های لیگ برتر انگلیس، 
جهان نیز شاهد استعداد و توانایی 

بالای پدرو باشند.

برای  از دست دادن یک بازیکن ارزشمند 
هر باشگاهی می تواند بدترین اتفاق ممکن 
باشد؛ حالا تصور کند که این فقدان نه بر اثر 
مصدومیت یا فروش بازیکن در ازای دریافت 
پول و سرمایه از رقبا، بلکه به دلیل درگذشت 
یک بازیکن باشد. این موضوع علاوه بر بعد 
روانی و تأثیر بزرگی که روی برنامه های عادی 
یک باشگاه می گذارد، در بحث اقتصادی و 
ورزشی نیز ضربه های بزرگی به یک تیم خواهد 
زد. لیورپول هفته گذشته مهره ای را از دست داد 
که نه تنها هنوز به یک بازیکن آزاد و مهره سوخته 
تبدیل نشده بود، بلکه قصدی برای فروش 
وی نیز وجود نداشت و با وجود مصدومیت ها 
در فصل گذشته، همچنان روی آن حساب باز 
می شد. درگذشت دیوگو ژوتا و برادرش آندره 
سیلوا که فوتبال جهان را تحت تأثیر قرار داد، 
حالا روی برنامه های عادی باشگاه لیورپول نیز 
تأثیر شگرفی گذاشته است. تمرینات پیش فصل 

باشگاه لیورپول که قرار بود با انجام آزمایشات 
از بازیکنان در کمپ آکسا از روز جمعه هفته 
گذشته آغاز شود، به تعویق افتاد و آرنه اسلوت 
و شاگردانش با تأخیر، تمرینات اولیه پیش فصل 
خود را با حضور چهره هایی چون محمد صلاح 
و اندرو رابرتسون از روز گذشته آغاز کردند. اما 
نکته بزرگ اینجاست که لیورپول چطور می تواند 
دو ماه بعد از کسب قهرمانی بیستم لیگ برتر 
انگلیس پس از این ضایعه بزرگ، برنامه های 
فوتبالی خود را ادامه دهد؟ در حال حاضر تنها 
۳۳روز تا شروع فصل با برگزاری دیدار سوپرجام 
مقابل کریستال پالاس در ورزشگاه ومبلی 
زمان باقی مانده و سرمربی هلندی و کادرش 
چاره ای جز بازگشت به روتین همیشگی برای 
از دست ندادن فصل ندارند. برخلاف سال های 
گذشته که روز ابتدایی تمرینات پیش فصل در 
فضای مجازی باشگاه با فضای مثبت و بازگشت 
بازیکنان در کنار یکدیگر همراه بود، امسال همه 

چیز تحت شعاع مرگ تلخ دیوگو ژوتا قرار گرفته 
است. بازیکنانی که فرصت خداحافظی با دیوگو 
ژوتا را نداشتند، سعی کردند با انتشار مطالبی 
در فضای مجازی و حضور در مراسم خاکسپاری 
به هم تیمی خود ادای احترام کنند؛ هر چند 
که حضور لوئیز دیاز و دومینیک سوبوسلای در 
دو میهمانی همزمان با مراسم خاکسپاری در 
کشورهایشان، با واکنش منفی جدی هواداران 
لیورپول همراه شده و برخی حتی خواهان اخراج 
این بازیکنان از ترکیب تیم شده اند. با این حال 
در شرایطی که یک بازیکن کلیدی تیم، دیگر 
در جمع لیورپولی ها نیست، مدیران باشگاه 
به دنبال حفظ حداکثری مهره های کلیدی 
هستند. لوئیز دیاز که مهره مدنظر بارسلونا 
بود، حالا کار سختی برای پیوستن به این تیم 
با توجه به ارزش گذاری بالای لیورپول خواهد 
داشت و احتمال اینکه قرمزها به دنبال جذب 
بازیکن برای پر کردن جای خالی ژوتا باشند 

نیز رد نمی شود. برخی منابع نه چندان معتبر 
ایتالیایی از علاقه لیورپول به جذب پائولو دیبالا 
خبر داده بودند اما باید منتظر ماند و دید در 
روزهای آینده، باشگاه لیورپول چه استراتژی  ای 
اتخاذ خواهد کرد. در حال حاضر، کار برای 
شروع فصل سخت به نظر می رسد اما اسلوت 

به همراه دستیار جدید خود یعنی جووانی 
فن برانکهورست، باید به دنبال حفظ شاکله 
فوتبالی تیم و جا انداختن سه خرید جدید یعنی 
فلوریان ویرتز، جرمی فریمپونگ و میلوش کرکژ 
در ترکیب تیم باشد؛ موضوعی که این روزها 

دشوار اما ضروری به نظر می رسد.

بازگشت تدریجی به روزهای معمولی 

لیورپول با فقدان ژوتا چه می کند؟



فوتبال ایران

 احتمال جدایی 
چند بازیکن خیبر خرم آباد

بعد از انتخاب محمد ربیعی به عنوان سرمربی 
جدید خیبر خرم آباد، چند بازیکن جدید از جمله 
جلال الدین علی محمدی، علی آزادمنش، آرش 
قادری، حسین پورحمیدی، سزار اوسینوگی و علی 
خانزادی با این تیم قرارداد امضا کردند، ولی با 
توجه به تغییر در کادر فنی و حضور سیدمهدی 
رحمتی در خیبر، احتمال جدایی برخی از بازیکنان 
جدید این تیم وجود دارد. بر اساس این گزارش، 
نفراتی چون جلال الدین علی محمدی، علی 
آزادمنش، آرش قادری و علی خانزادی وضعیت 
مبهمی دارند و احتمال قطع همکاری با آنها 

دارد. وجود 
 

خرید پیکان از روبین کازان
کسری طاهری، مهاجم ۱۸ ساله و تکنیکی 
فوتبال ایران که در سال گذشته با عقد قراردادی 
حرفه ای به باشگاه روبین کازان روسیه پیوسته 
بود، حالا با هدف کسب تجربه و فرصت 
بیشتر برای بازی در لیگ برتر، به صورت قرضی 
و یک ساله به پیکان تهران ملحق شد. این 
مهاجم یاسوجی که سابقه درخشان در تیم های 
پایه ایران دارد و از مهره های کلیدی تیم ملی 
نوجوانان در جام جهانی بود، حالا امیدوار است 
در ترکیب پیکان با حضور مستمر در زمین، 

توانایی هایش را بیش از پیش نشان دهد.
 طاهری در سال گذشته یکی از جوان ترین 
لژیونرهای تاریخ فوتبال ایران لقب گرفت 
و با امضای قرارداد رسمی با تیم بزرگسالان 
روبین کازان، نامش را در کنار بازیکنانی چون 

سردار آزمون و صیادمنش قرار داد.
 با توجه به اینکه سال پیش رو برای تیم ملی 
امید اهمیت بالایی دارد و مسابقات مهمی در راه 
است، طاهری تصمیم گرفت برای حفظ آمادگی 
و بازی مداوم، به فوتبال باشگاهی ایران بازگردد. 
او که فوتبالش را از آکادمی سپاهان آغاز کرده و 
سال ها در اردوهای تیم ملی نونهالان، نوجوانان، 
جوانان و امید حضور داشته، حالا با پیراهن 
پیکان به دنبال درخشش در لیگ برتر است. 
باشگاه پیکان نیز امیدوار است با میدان دادن 
به این استعداد ۱۸ ساله، یکی از پدیده های فصل 

جدید را در اختیار داشته باشد.

آلوز در دسترس تراکتوری ها نیست

اردوی پیش فصل تیم فوتبال تراکتور در کشور 
ترکیه آغاز شده و در این اردو تمام بازیکنان 
داخلی و خارجی تراکتور حضور دارند و فقط 
ریکاردو آلوز که درخواست جدایی از تراکتور را 
داشته در اردوی سرخپوشان تبریز حاضر نشده 

. ست ا
 مدیران باشگاه تراکتور از چند روز پیش در تلاش 
هستند تا با این بازیکن ارتباط گرفته و او را برای 
بازگشت به جمع سرخپوشان تبریز مجاب کنند، 
اما ظاهراً آلوز پاسخ تراکتوری ها را نداده و هنوز 
مشخص نیست چه تصمیمی برای خود گرفته 
است. شنیده می شود ریکاردو آلوز پیشنهادی از 

قطر و چند تیم داخلی دارد.

خبر مهم در شیراز
برق آمد

باشگاه برق شیراز، میراث دار افتخار و غرور 
فوتبال فارس، پس از سال ها خاموشی، دوباره 

روشن شد.
 این اتفاق نه فقط یک خبر از فوتبال، بلکه 
یک موج شور و هیجان در دل مردم شیراز 
بود؛ نسیمی از امید که بر چهره شهر وزید. 
برق شیراز، باشگاهی با بیش از ۷۵ سال تاریخ، 
اصالت و افتخار، که زمانی به عنوان یکی از 
قطب های فوتبال ایران شناخته می شد، خانه ای 
بود برای ستاره هایی چون: مرحوم ابراهیم 
عباسی، غلامحسین پیروانی، الیاس عبداللهی، 
مرحوم دره شوریان، قشقایی، مجید توتونچی، 
خلیل صالحی، حمید رحمت آمیز، منوچهر 
نصراللهی، خوشنام، محمد عباسی، عباس 
ع، سعید تبری، محید نیکچو، علی شریفی،  زار
علی کلانتری، افشین پیروانی و بسیاری دیگر .
 این تیم نماد تعصب، غیرت و فوتبال پاک 
در جنوب کشور بود. حالا پس از سال ها 
سکوت، همان چراغ ها که خاموش شده بودند، 
یکی یکی روشن می شوند؛ با واگذاری باشگاه به 
فردی به نام غلامزاده و شکل گیری تیم مدیریتی 
جدید شامل عباس حاجی زاده و حسین حیاتی، 

برق دوباره ساختار گرفت.
و  ن  ر مد هی  نگا با  یتی  یر مد تیم  ین  ا  
برنامه ریزی شده، قول داده اند نه تنها نام برق 
را زنده کنند، بلکه آن را به جایگاه شایسته اش 
بازگردانند. برق دوباره می آید؛ نه برای تکرار 
گذشته، بلکه برای ساخت آینده ای روشن تر 

از همیشه.

5 فوتبال ایران

ع برای فصل جدید عسکری: می خواهم در سپاهان هم موفق باشمدست خالی زار

 فصل جدید برای باشگاه ملوان در 
شرایطی کاملاً متفاوت نسبت به فصل 
گذشته آغاز می شود. این تیم که سال 
گذشته توانسته بود عملکرد قابل 
توجهی در لیگ برتر از خود نشان دهد و 
راهی فینال حذفی شود، حالا با چالشی 

بزرگ روبه رو است؛ جدایی چند بازیکن 
کلیدی که می تواند ساختار تیم را 
دستخوش تغییرات کند. جدایی قطعی 
بازیکنان باتجربه ای همچون حبیب 
فرعباسی، سامان فلاح، امید نورافکن، 
محمد عمری، سامان تورانیان، قائم 

اسلامی خواه و رضا غندی پور، به علاوه 
احتمال جدایی رضا جعفری و چند 
بازیکن دیگر، شکل و ترکیب تیم ملوان 
را به کلی تغییر خواهد داد. این موضوع 
نگرانی هایی را برای هواداران و کادر فنی 
به وجود آورده است، چرا که بدون 
جذب جایگزین های مناسب، احتمالاً 
تیم وارد دوران آزمون و خطا خواهد 
شد. شهر انزلی چشم انتظار تحرکات 
باشگاه در نقل و انتقالات است و امید 
می رود با شروع تمرینات، باشگاه ملوان 
مذاکرات جدی تری با بازیکنان جدید 
انجام دهد تا تیم بتواند با ترکیبی 
متوازن تر و آماده تر وارد فصل جدید 
شود. این اتفاق برای طرفداران و کادر 
فنی ملوان حیاتی است، زیرا موفقیت 
در فصل جدید نیازمند توازن بین تجربه 
و جوانی است و بدون جذب بازیکنان 
کلیدی، مسیر دشواری در انتظار تیم 

بود. خواهد 

جوان  وینگر  عسکری  محمد 
سپاهان، درباره پیوستن به این 
تیم می گوید: »خیلی خوشحالم 

که اینجا هستم.
ل  نبا د ا  ر ن  سپاها ی  ی ها باز  
را دوست  تیم  می کردم و جو 

. شتم ا د
 امیدوارم بتوانم برای سپاهان بازی 
کنم، گل بزنم و عملکرد خوبی 
ارائه دهم. پیش از پیوستن به 
تیم،  سپاهان، درباره شرایط 
امکانات و زیرساخت ها تحقیق 
کردم و با امین حزباوی هم تیمی 
سابقم صحبت هایی داشتم. من 
خودم از قبل تصمیم گرفته بودم 
و وقتی با امین حرف زدم، مطمئن 

شدم که باید به این تیم بیایم.« 
عسکری همچنین به تقویت تیم 
سپاهان در فصل جاری اشاره ای 
دارد: »سپاهان بازیکنان باکیفیتی 
جذب کرده و مطمئناً اتفاقات 
خوبی در انتظار باشگاه است. 

بی صبرانه منتظرم هواداران را 
در ورزشگاه نقش جهان ببینم. 
امیدوارم بعد از حضور موفق 
در فولاد، بتوانم در سپاهان هم 
تأثیرگذار باشم و جایگاه خوبی در 
فوتبال کشورمان داشته باشم.«

مدیرعامل شمس آذر: نصف تیم رفت رضاوند در سپاهان 80 می پوشد
با وجود انتقال آرش رضاوند به سپاهان و حضور در تمرینات، 
اما هنوز رسانه رسمی زردپوشان این انتقال را به صورت 
رسمی اعلام نکرده؛ با این حال، شماره پیراهن این بازیکن 
نیز مشخص شده است. رضاوند که طی سال های اخیر با 
پیراهن شماره ۸۸ در استقلال به میدان می رفت، در تیم 
جدیدش قرار است با پیراهن شماره ۸۰ بازی کند؛ تغییری که 
شاید نشانه ای از آغاز یک فصل تازه و متفاوت در دوران فوتبال 
او باشد. شماره ای جدید برای بازیکنی که تجربه و پختگی اش 
حالا در اختیار تیمی است که مدعی جدی قهرمانی در لیگ 
بیست وپنجم خواهد بود. این هافبک باتجربه که پس از پنج 
فصل حضور در استقلال و کسب سه جام مهم از این تیم جدا 
شد، در شرایطی به سپاهان پیوست که بسیاری انتظار داشتند 
او در جمع آبی ها ماندگار شود. با این حال، در روزهایی که 
استقلال برای تمدید قراردادها دست دست می کرد، سپاهان 
با جدیت وارد عمل شد و با عقد قراردادی دو ساله رضاوند را 
جذب کرد. بازیکنی که تجربه بازی در تیم هایی مانند نفت 
تهران، سایپا، فولاد و استقلال را دارد، حالا به عنوان خرید سر 
و صدادار سپاهان، راهی اصفهان شده تا فصل تازه ای را تجربه 
کند. پیراهن شماره ۸۰ حالا بر تن هافبکی است که به رغم 
نقدهایی که در استقلال دریافت کرد، همواره در کانون اعتماد 
مربیان بود و حالا به دنبال آن است تا این بار در سپاهان، هم 
نقش کلیدی اش را حفظ کند و هم شاید توجه کادرفنی تیم 

ملی را به خود جلب کند.

عباس علایی مقدم، مدیرعامل تیم شمس آذر درباره آغاز تمرینات 
تیمش می گوید: »برای  ما خیلی مهم بود که بتوانیم تمرینات 
را زودتر آغاز کنیم. با بازیکنان موجود اولین جلسه تمرین را 
برگزار کردیم. در این جلسه، وحید رضایی سرمربی جدید را به 
بازیکنان معرفی کردیم. یک دستیار و یک بدنساز همراه ایشان 
به تیم آمدند و نفراتی هم از قبل بودند. ان شاءالله در ادامه 
بازیکنان جدید به تیم اضافه خواهند شد. وحید رضایی نشان 
داده که مربی روزهای سخت بوده. وقتی یک مربی تیم را چند 
بار از سطح یک لیگ به لیگ بالاتر صعود می دهد حتماً بار فنی 
دارد. تجربه هایی که او در لیگ برتر و لیگ یک و لیگ دو داشته، 
حالا قرار است به کمک شمس آ ذر بیایند. اعتقاد سرمربی این 
بود که ابتدا باید تمرینات شروع شود تا نیازهای تیم دیده شود 
و بر اساس نیازها، اقدام به جذب بازیکن شود. این حق طبیعی 
سرمربی است. نفرات زیادی اعلام آمادگی کرده اند که همکاری 
کنند که البته به نظر فنی سرمربی بستگی دارد. با نظر سرمربی 
بازیکنان جدید جذب خواهند شد. در عین حال تمرینات را ادامه 
می دهیم و برای بازی های تدارکاتی هم برنامه ریزی می کنیم.« او با 
اشاره به جدایی چند بازیکن این طور می گوید: »50 درصد بازیکنان 
فصل قبل جدا شده اند. برخی از آنها قراردادشان تمام شده بود 
و برخی هم رضایتنامه گرفتند. قطعاً اگر این اتفاق نمی افتاد الان 
تیم با همه نفرات و برنامه اصلی خودش جلو می رفت. با این 
حال یقین دارم که با حضور وحید رضایی می توانیم مشکلات 
را رفع و با جذب نفرات جدید، کمبود بازیکنان را جبران کنیم.«
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تیم محرم متفاوت از تیم کارترون

سپاهان امسال در ظاهر ترسناک نیست
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پیش  فصل  برای  سپاهانی ها 
با رفتن پاتریس کارترون خیلی 
راحت کنار آمدند و قبل از اینکه 
حاشیه ای برای تیم شان ایجاد 
شود، محرم نویدکیا را روی نیمکت 

تیم شان نشاندند.
 زردپوشان اصفهانی در شرایطی که 
قرار است بازی های لیگ برتر در 
27 مردادماه شروع شود، تقریباً به 
آنچه که نیاز داشتند، رسیده اند 
و بازیکنان مدنظر این تیم جذب 
شده اند، اما با نگاهی به وضعیت 
سال گذشته سپاهان در چنین 
روزهایی، به نظر می رسد سپاهان 
امسال خیلی ترسناک نیست و 
البته محرم نویدکیا نشان داده که 
با این وضعیت هم می تواند نتایج 

خوبی کسب کند.
 سپاهان فصل گذشته پیام نیازمند 
را درون دروازه خودش داشت که 
یکی از بهترین های لیگ برتر بود، 
خط دفاع زردپوشان اصفهانی از 
بازیکنانی چون حزباوی، دانشگر، 
یزدانی، گودرزی، یوسفی، هنانوف 
و حردانی تشکیل شده بود. در 
خط هافبک بازیکنان خوبی مثل 
محمد کریمی، استیون انزونزی و 
برایان دابو حضور داشتند.  محبی 
و لیموچی دو وینگر اصلی سپاهان 
بودند که گاهی یوسفی نیز به آنها 
کمک می کرد. تیم مورایس و بعد 

از او کارترون در خط حمله هم از 
بازیکنانی مثل کاوه رضایی و ابوبکر 
کامارا، رضا اسدی و جواد آقایی پور 
استفاده می کردند که عملکرد آنها 
در فصل گذشته بسیار خوب بود 
اما در نهایت به آنچه که انتظار 
هواداران سپاهان بود، ختم نشد. 
به طور کلی ترکیب سپاهان در 
فصل گذشته متشکل از پیام 
نیازمند، محمد دانشگر، سیاوش 
یزدانی )محمد امین حزباوی(، 
حسین گودرزی، وحدت هنانوف 
)صالح حردانی(، محمد کریمی 
)برایان دابو(، استیون انزونزی، 
محمد مهدی محبی، آریا یوسفی 
)مهدی لیموچی(، ابوبکر کامارا و 
کاوه رضایی )رضا اسدی( بود که 
هر چند این ترکیب سپاهان را 
به قهرمانی نرساند، اما این تیم 
را در رده دوم جدول حفظ کرد. 
این نتیجه شبیه عملکرد محرم 
نویدکیا در فصل های گذشته روی 
نیمکت سپاهان بود. حالا دوباره 
و  نیمکت سپاهان  محرم روی 
تقریباً از حالا مشخص است که 
این سرمربی با چه ظرفیتی پا به 
میدان مسابقات خواهد گذشت.

به طور حتم از نویدکیا و تیمش 
برای فصل آینده انتظار زیادی 
وجود دارد و بعد از سال ها ناکامی 
این بار هواداران از محرم و تیمش 
قهرمانی می خواهند. اما به نظر 
فصل  برای  سپاهان  می رسد 
آینده، ترسناک تر از فصل گذشته 
نیست، بلکه محرم با احتیاط 
بیشتری وارد بازی ها می شود. 
به جای  درون دروازه سپاهان 
نیازمند، به احتمال زیاد محمدرضا 

 زردپوشان 
اصفهانی در 
شرایطی که 

قرار است 
بازی های 

لیگ برتر در 
27 مردادماه 
شروع شود، 

تقریباً به 
آنچه که نیاز 

داشتند، 
رسیده اند 

و بازیکنان 
مدنظر این 
تیم جذب 

شده اند

اخباری خواهد ایستاد که طی 
سال های گذشته عملکرد بهتری 
از نیازمند نداشته است.  محمد 
دانشگر، امین حزباوی، محمد 
امینی، محمد اکبری، وحدت 
هنانوف، آریا یوسفی، اسماعیل 
فلامرزی، میلاد زکی پور، حسین 
گودرزی و امین نورافکن در خط 
دفاع سپاهان حضور دارند که 
به نظر می رسد دفاع سپاهان 
نسبت به فصل گذشته قوی تر 

نشده است.  انزونزی، محمدرضا 
بردبار، عارف حاجی عیدی، محمد 
عباس  رضاوند،  آرش  کریمی، 
حبیبی، محمدمهدی محبی، 
محمدعسگری، علی کمالی، علی 
اصغر اعرابی، محمدمهدی لطفی 
و آریا شفیع دوست، خط بعدی 
را تشکیل می دهند و  سپاهان 
در این خط هم سپاهان چندان 
فعلاً  است.  نداشته  ارتقایی 
سپاهان محرم در خط حمله 

بازیکنانی مثل جواد آقایی پور، 
مجید علیاری و کاوه رضایی را دارد 
که به نظر می رسد، نه تنها این 
تیم حداقل به یک مهاجم تمام 
عیار نیاز دارد، بلکه این تیم برای 
فصل آینده رقابت ها، نیاز مبرم به 
یک طراح خوب وسط زمین دارد 
که محرم هنوز نتوانسته بازیکنی 
را جذب کند. با این اوصاف کاملاً 
مشخص است که سپاهان هنوز 
با تیمی که برابر حریفان ترسناک 

باشد، فاصله زیادی دارد و حتی به 
سطح فصل گذشته هم نرسیده و 
نیازمند تقویت در روزهای آینده 
است. نویدکیا قطعاً بهتر از هر 
کسی به این موضوع واقف است، 
اما اگر حمایتی که از مربیان 
خارجی صورت می گرفت، از این 
سرمربی وجود نداشته باشد، 
به نظر می رسد سپاهان باز هم 
از رسیدن به هدف اصلی باز 

خواهد ماند.

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه نگار

ع اندونگ سد راه زار

دفاع لرزان گل گهر
در شرایطی که همچنان پرونده انتقال 
ع مدافع جوان  زار محمد مهدی 
گل گهر سیرجان که با پیشنهاداتی از 
سوی استقلال و پرسپولیس مواجه 
شده، باز است، یک مانع جدی 
دیگر در این خصوص شکل گرفته 
است. عثمان اندونگ مدافع سنگالی 

گل گهر سیرجان که بعد از درخشش 
در استقلال خوزستان راهی اردوگاه تیم 
مهدی تارتار شده بود، با پایان فصل 
و بعد از اتفاقاتی که چند روز قبل در 
کشورمان رخ داده بود، تصمیم به فسخ 
یکطرفه قراردادش گرفت. این در حالی 
بود که باشگاه گل گهر با پیگیری مهدی 

تارتار در حال رایزنی با این مدافع 
سنگالی بودند تا او را از این تصمیم 
منصرف کرده و با اشاره به شرایط 
کنونی اندونگ را بار دیگر به سیرجان 
بازگردانند. با این حال اندونگ اکنون 
تصمیم قطعی خود را گرفته و روی 
فسخ یکطرفه قراردادش پافشاری دارد 

و بعید است بار دیگر به ایران بازگردد 
تا مشکل بزرگی در خط دفاعی این تیم 
شکل گیرد و حتی روی آینده مهدی 
ع نیز تأثیر بگذارد و بعید است در  زار
این شرایط تارتار و گل گهر که اندونگ 
را از دست داده اند، راضی به جدایی 

ع نیز شوند. زار

نقل قول
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شخصیت نیازمند متناسب با شرایط تیم های بزرگ
شماره‌یک‌پرسپولیس‌به‌پیام‌می‌آید

 در روزهایی که تب وتاب بازار نقل وانتقالات 
تابستانی فوتبال، همچون آتشی زیر 
خاکستر، هر لحظه شعله ورتر می شود، 
باشگاه پرسپولیس با نهایی کردن قرارداد 
پیام نیازمند، گامی بلند و استراتژیک 
در راستای تقویت ساختار تیمی خود 
برداشت. این انتقال را می توان بدون 
اغراق، یکی از مهم ترین و منطقی ترین 
خریدهای ممکن برای سرخ پوشان 
پایتخت در این فصل دانست. دروازه بان 
ملی پوش و خوش استیل فوتبال ایران، 
پس از هفته ها مذاکره و گمانه زنی های 
رسانه ای، سرانجام به اردوی سرخ ها 
پیوست تا خیال هواداران را از جانشینی 
مطمئن برای علیرضا بیرانوند آسوده سازد.

 پیام نیازمند، نامی آشنا برای اهالی فوتبال، 
در سال های اخیر همواره به عنوان یکی از 
باثبات ترین و قابل اتکاترین دروازه بان های 
لیگ برتر شناخته شده است. عملکرد 

درخشان او در ترکیب سپاهان، تجربه 
حضور در لیگ پرتغال و همچنین حضور 
مستمر در اردوهای تیم ملی، گواهی بر این 
مدعاست. او به لحاظ فنی، از ویژگی های 
برجسته ای برخوردار است که او را از سایر 
دروازه بان های داخلی متمایز می کند. 
واکنش های سریع و به موقع، تسلط و 
مدیریت هوشمندانه بر محوطه جریمه، 
بازی خوب و مطمئن با پا و از همه مهم تر، 
روحیه جنگندگی و اعتمادبه نفس بالا، 
از جمله خصوصیات بارز این دروازه بان 
ملی پوش است. با نگاهی منصفانه به 
جمع دروازه بان های ایرانی، کمتر رقیبی 
را می توان یافت که در این مؤلفه ها با او به 

رقابت بپردازد.
 اما فراتر از توانمندی های فنی قابل توجه، 
آنچه این انتقال را ارزشمندتر و حیاتی تر 
می سازد، ویژگی های شخصیتی و اخلاقی 
مثال زدنی پیام نیازمند است. در فوتبال 
پرتنش و پرحاشیه ایران که گاهی بی ثباتی 
و رفتارهای غیرحرفه ای برخی بازیکنان 
به ضرر تیم های بزرگ تمام می شود، 
داشتن یک دروازه بان با شخصیت، آرام، 

منظم، متعهد و حرفه ای، نعمتی کمیاب 
و ارزشمند محسوب می شود. نیازمند 
یکی از معدود بازیکنان لیگ ایران است 
که در تمام این سال ها حتی یک بار هم 
درگیر حاشیه ای نشده و همواره با آرامش، 
فروتنی و تمرکز بالا، نقش خود را در زمین و 
خارج از آن به بهترین نحو ایفا کرده است. 
این ویژگی، در کنار توانایی های فنی، او را 
به یک الگوی رفتاری برای سایر بازیکنان 

جوان تبدیل کرده است.
 پرسپولیس که حالا در آستانه آغاز یک 
فصل پرتلاطم و پرفشار دیگر قرار دارد، 
بیش از هر چیز به بازیکنانی با ثبات رفتاری 
و شخصیت قوی نیاز دارد؛ بازیکنانی که 
بتوانند در شرایط سخت و بحرانی، 
تیم را رهبری کرده و به سایر بازیکنان 
انگیزه و اعتمادبه نفس تزریق کنند. و 
پیام نیازمند دقیقاً همان عنصر انسانی 
است که حضورش در تیم می تواند باعث 
آرامش، ثبات و حتی رشد ذهنی سایر 
بازیکنان شود. این ویژگی ها در مصاحبه 
روز رونمایی اش و پست معارفه خود 
مشهود بود و نشان می دهد پرسپولیس 

بعد از مدت ها به یک دروازه بان تمام عیار 
دست پیدا کرده که از نظر اخلاقی و فنی در 

حد شماره یک ارتش سرخ است.
 از سوی دیگر، ارتباط مثبت و دوستانه او با 
چند مهره اصلی پرسپولیس مانند سروش 
رفیعی و پورعلی گنجی، می تواند به انسجام 
و هماهنگی کمک شایانی کند. این آشنایی 
و صمیمیت، باعث تسریع در هماهنگی 
تاکتیکی و ایجاد یک فضای دوستانه و 

صمیمی در تیم خواهد شد.
 در نهایت، باشگاه پرسپولیس با جذب 
پیام نیازمند گامی حساب شده و منطقی 

در مسیر بازسازی و تقویت خود برداشته 
است؛ انتقالی که اگر به درستی مدیریت 
شود و از ظرفیت های این بازیکن به نحو 
احسن استفاده شود، می تواند تبدیل 
به یکی از نقاط قوت اصلی سرخ پوشان 
در فصل پیش رو باشد. برای تیمی با 
این سطح از توقع و انتظارات بالا، جذب 
بازیکنی حرفه ای، باثبات و بی حاشیه 
مثل نیازمند، نه یک انتخاب، بلکه یک 
ضرورت اجتناب ناپذیر بود. حضور او در 
پرسپولیس می تواند فصل جدیدی از 

موفقیت را برای این تیم رقم بزند.

خ اردوگاه سر

پرسپولیس در هتل پولات
پرواز سرخپوشان دیروز ساعت ۱۵ به وقت محلی 
)۱۵:30دقیقه به وقت تهران( در فرودگاه ارزروم به زمین 
نشست. کاروان تیم فوتبال پرسپولیس  برای برپایی اردوی 
پیش فصل راهی ترکیه شده است. اعضای تیم پس از 
انجام تشریفات فرودگاهی راهی هتل پولات، محل اقامت 
خود خواهند شد. تیم فوتبال پرسپولیس تمرینات خود را 
از امروز)پنجشنبه( در کمپ ارتفاع بالای ارزروم آغاز می کند. 
غیر از اضافه شدن نفراتی مثل اورونوف، بیفوما و سروش 
رفیعی طبق عرف معمول گندوز و دورسون هم با توجه به 

قراردادشان باید در تمرین تیم حضور داشته باشند.
 

احتمال ضعیف اضافه شدن مربی خارجی
گفته می شود بعد از حضور امیلیو مارتینز به عنوان مربی 
گلرها، هاشمیان همچنان علاقه مند به جذب یک 
تمرین دهنده خارجی با دانش بوندس لیگایی است، اما 
این موضوع فعلاً در حد یک خواسته باقی مانده است 
و تا به امروز، باشگاه پرسپولیس نیز پیشرفت خاصی در 
این خصوص نداشته است. کادر ایرانی پرسپولیس نیز 
با حضور چهره هایی شناخته شده مانند کریم باقری، 
امیرحسین پیروانی و مهرداد خانبان تکمیل شده و گزینه 
جدی خارجی برای اضافه شدن به کادرفنی هاشمیان وجود 
ندارد. با توجه به پیچیدگی های شرایط این روزها، بعید به 
نظر می رسد این ترکیب به راحتی شاهد یک مربی خارجی 

مشهور و کارآمد باشد.
 

رقم قرارداد براجعه مشخص نشد
مدیربرنامه یعقوب براجعه در بحث تمدید قرارداد پیشنهاد 
عجیبی از حیث مالی مطرح کرد که خیلی زود باعث 
عقب نشینی باشگاه شد. اتفاقی که باعث شده تا باشگاه 
بحث تغییر قرارداد براجعه را فعلاً مسکوت نگه دارد و با 
توجه به قراردادی که همچنان با این بازیکن دارد، وی را به 
تمرینات دعوت کند. بحث تمدید قرارداد علی رغم باقی 
ماندن مدت زیادی از آن یکی از موارد پرریسکی است که 
حتی می تواند مشکلات ورود بازرسی را به باشگاه باز کند 
اما رضا درویش به واسطه حفظ سرمایه ها و ارزش گذاری 
آنها این ریسک را پذیرفته اما در شرایط کنونی پیشنهادات 
عجیب از حیث مالی نیز از سوی این بازیکنان جوان شرایط 
را سخت و پیچیده می کند و باید دید در آینده چه اتفاقی در 

این خصوص خواهد افتاد.
 

بادامکی شنبه برمی گردد
بر اساس تصمیم مدیران باشگاه، مسئولیت سرپرستی 
و مدیریت اجرایی اردوی خارجی پرسپولیس به حسین 
بادامکی، معاون اجرایی باشگاه سپرده شده است. او قرار 
است به عنوان مسئول اصلی کاروان در کنار تیم در شهر 
ارزروم حضور یابد و روند آماده سازی سرخ پوشان را از نزدیک 

زیر نظر داشته باشد.
ظاهراً به دلیل مشغله های مدیریتی و حضور در جلسات 
نقل وانتقالاتی، رضا درویش ترجیح داده از سفر به ترکیه 
صرف نظر کرده و اداره امور تیم را در این اردو به بادامکی 
بسپارد اما معاون ورزشی سرخ ها هم شنبه آینده از ترکیه 

به تهران باز خواهد گشت.
 

پرسپولیس با 29 بازیکن به ترکیه رفت
سرخپوشان ایران برای برپایی اردوی ۱۶ روزه راهی ارزروم 

ترکیه شدند.
اعضای تیم با پرواز اختصاصی راهی محل اردو شدند. قرار 
بود این پرواز رأس ساعت یازده دیروز )چهارشنبه( انجام 
شود که با توجه به شرایط پروازها با تأخیر حدود ۱۵0 دقیقه ای 

روبه رو شد.
گفتنی است وحید هاشمیان سرمربی پرسپولیس و مهرداد 
خانبان مربی سرخپوشان و همچنین افشین پیروانی 
سرپرست این تیم که بعد از پایان لیگ به امریکا رفته بود 
اکنون در ترکیه حضور دارند تا کاروان پرسپولیس به ارزروم 
برسد. حسین بادامکی به عنوان معاون ورزشی باشگاه برای 
چند روزی در کنار سرخپوشان خواهد بود. نکته جالب دیگر 
در این سفر این است که پرسپولیس مدیر رسانه ای در این 

سفر ندارد.
در کاروان سرخ ها 29 بازیکن حضور داشتند. همچنین 
بیفوما، اورونوف و سروش رفیعی در اردوی ترکیه به تیم 
اضافه می شوند. از بین جوان های تیم حسین حاجی زاده، 
یعقوب براجعه، سهیل صحرایی، علیرضا عنایت زاده و 
امیرررضا رفیعی در پرواز حضور دارند. مهرشاد اسدی، 
علیرضا خدادادی، سمیر حبوباتی، عرفان شیروانی و عرفان 

ملاپور که از تیم جدا خواهند شد در سفر حضور ندارند.
 

پیشنهادات سنگین عمری را هوایی کرده
با وجود اینکه محمد عمری اعلام کرد به خاطر باقی ماندن 
بخشی از دوران سربازی اش با تیم پرسپولیس به ترکیه 
نرفته اما همان طور که انتظار می رفت موضوع فراتر از این 

حرف هاست.
باشگاه پرسپولیس به واسطه درخشش و پیشرفت قابل 
توجه عمری، از قرارداد گذشته اش عبور کرده و پیشنهاد 
تمدید دوباره قرارداد او را به صورت چند برابر مبلغ قبلی  ارائه 
داده است. مسلماً مبلغ سه میلیارد برای این فصل نیز در آن 
مقطع عدد دانه درشتی محسوب می شد که هر باشگاهی 
برای بازیکنی جوان و ناشناخته شاید در نظر بگیرد اما اکنون 
باشگاه تا مبلغ بالاتر از 20 میلیارد برای متمم و قرارداد جدید 

پیش رفته است.
با این حال عمری اکنون کاملاً بابت پیشنهادات دانه درشت 
و اغواکننده هوایی شده است. موضوعی که او و باشگاه 
پرسپولیس را وارد چالشی بزرگ کرده است. اما باید این 
موضوع را در نظر گرفت که محمد عمری هر چقدر هم 
این بار در ماجرا تأخیر بیندازد، در نهایت قرارداد در اختیار 
باشگاه پرسپولیس قرار دارد و آنها می توانند در اقدامی 
حرفه ای و بدون چالش او را با همان برگه قبلی و با مبلغی 
که سه فصل قبل توافق شده بود، در اختیار داشته باشند و 

در لیست قرار دهند.

 یاسین سلمانی به عنوان کاپیتان تیم 
ملی امید و یکی از استعدادهای مهم 
فوتبال ایران به پرسپولیس آمد اما 
سقوطی باورنکردنی در دو سال گذشته 
داشت. سلمانی با وجود شروع فوق العاده 
امیدوارکننده با لباس شماره 80 سرخ با 
یک مصدومیت سنگین مواجه شد و 
ماه ها دور از میدان ماند تا فصل نخست 
حضورش در پرسپولیس را با یک اتفاق 

تمام کند. تلخ 
با شروع فصل تازه به نظر می رسید او 
با انگیزه و با اشتیاق فراوان باز خواهد 
گشت و دوباره خودنمایی می کند اما نه 
در دوره گاریدو و نه در دوره کارتال هیچ 
فروغی نداشت و حتی وقتی در ترکیب 
اصلی مورد استفاده قرار می گرفت عملاً 
چیزی برای ارئه نداشت و از آن بازیکن 
امیدوارکننده سال های قبل فاصله ای 

نجومی گرفته بود.
 در پی این نمایش های ضعیف وقتی 
صحبت از لیست مازاد می شد یا به 
بازیکنانی که از جمع سرخ ها جدا خواهند 
شد، اشاره می کردند نام یاسین جزو 
اولین نفراتی بود که شنیده می شد. با 
وجود این یک اتفاق عجیب افتاد و کارتال 

که در هشت هفته پایانی فصل کاملاً از او 
دست شسته بود نام این بازیکن را در 

لیست خداحافظی قرار نداد.
با وجود این اتفاق باز هم صحبت از 
انتقال سلمانی به تیمی دیگر مطرح بود 
و بعید به نظر می رسید او در پرسپولیس 
ماندنی شود. حتی وقتی خبر جدایی 
کارتال قطعی شد هم گفته می شد یاسین 
سلمانی به تیم قبلی اش سپاهان باز 
می گردد تا دوباره شاگرد محرم نویدکیا 
شود. از تراکتور و فولاد هم به عنوان 
دیگر تیم های خواهنش نام برده می شد 
اما دیروز اتفاق جالبی افتاد و این بازیکن 
قراردادش با پرسپولیس را به مدت دو 
فصل دیگر تمدید کرد و همراه تیم به 

ترکیه رفت.
 به نظر می رسد سلمانی با تغییری که 
در رأس کادر فنی صورت گرفته مجاب 
شده که در پرسپولیس بماند و خودش 
را ثابت کند. او در زمان گاریدو و کارتال 
شرایط خوبی نداشت تا جایی که به 
نظر می رسید در 24 سالگی فوتبالش را 
باید تمام شده تصور کرد اما حالا به نظر 
می رسد با انگیزه های تازه ای می خواهد 

در پرسپولیس خودنمایی کند.
بدون شک مهم ترین دلیل تمدید قرارداد 
سلمانی حضور وحید هاشمیان در رأس 
کادر فنی سرخ هاست و اینکه با این 
تغییر، او احساس می کند شاید درهای 

جدیدی به رویش باز شود و دوباره تبدیل 
به بازیکن مهمی در تیم شده و هواداران 

هم رویش حساب کنند.
واقعیت اینکه بخش عمده ای از افت 
فصل قبل سلمانی تقصیر خودش بود و 
به نظر می رسید آنطور که باید دل به کار 
نمی دهد اما واقعیت اینکه این بازیکن 
بدشانس هم بود چرا که خیلی کم در 
پست خودش به بازی گرفته شد و حتی 
در مقطعی که کارتال آمد در نقش وینگر 
به میدان می رفت که طبیعتاً کارایی لازم 

را نداشت.
امروز یاسین سلمانی در شرایطی قرارادش 
را تمدید کرده که به عنوان هافبک میانی 
حتی در سیستم ۱-3-2-4 رقبای مهم 
و شاخصی دارد و وحید امیری، امید 
عالیشاه، سروش رفیعی و رضا شکاری 
همه نفراتی هستند که به نوعی رقیبش 
به حساب می آیند. با وجود این به نظر 
می رسد یاسین با علم به این موضوع و 
درک شرایط موجود ورود به چنین چالش 
دشواری را انتخاب کرده است و همین 
که از حضور در این چالش نترسیده و 
جلو آمده خودش یک برد بزرگ و مهم 

به حساب می آید.
گفتنی است نام یاسین سلمانی در 
فهرست زیر2۵ سال پرسپولیس قرار 
خواهد گرفت و این بازیکن بزرگسال 

نیست.

یاسین سلمانی دو فصل دیگر در پرسپولیس

انگیزه بزرگ برای بازگشت به ریل
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سوژه

 نقل و انتقالات تابستانی پرسپولیس 
هنوز کامل نشده و به احتمال فراوان 
متناسب با لیست بزرگسال تیم که با 
خروج احتمالی گندوز و دورسون سه 
جای خالی دیگر خواهد داشت، احتمالاً 
سه بازیکن دیگر جذب خواهند شد 
تا دست هاشمیان برای شروع فصل 

پر باشد.
طبق اخبار و اعلام مدیران باشگاه 
پرسپولیس این سه خرید در پست های 
دفاع میانی، دفاع راست و هافبک 
میانی خواهند بود و اگر این خریدها 
صورت بگیرد اسکواد تیم به نوعی کامل 

خواهد شد.
در شرایطی که پرسپولیس بشدت به 
مدافع میانی و مدافع راست نیاز دارد و در 
صورت جدایی دورسون یک مهاجم دیگر 
می خواهد هیچ کس درباره نبود هافبک 
دفاعی و خالی بودن فهرست تیم از 
بازیکن متخصص پست ۶ حرفی نمی زند 
و ظاهراً هافبک مورد نظر باشگاه برای 
تکمیل فهرست تیم هم یک هافبک 
تهاجمی است. این در شرایطی است 
که پرسپولیس به وفور هافبک تهاجمی 
و وینگر دارد و عجیب ترین رقابت تیم 
درست در مرکز زمین بین هافبک های 
تهاجمی و بازیکنان پست 8 در خواهد 
گرفت که اگر مهره جدیدی در پست 
هافبک دفاعی جذب نشود باید هم 
نقش بازیکن پست ۶ را ایفا کنند هم 
در پست 8 به میدان بروند هم پست 

باشند.  ۱0
در شرایطی که گفته می شود وحید 
پایه با سیستم   هاشمیان احتمالاً 
 ۱-3-2-4 تیمش را به زمین خواهد فرستاد 
هیچ کس از نقشه او برای استفاده از 

هافبک های متعدد خود در پست های 
موجود در میانه میدان خبر ندارد.

طبق قاعده این سیستم، پرسپولیس 
۶ به عنوان  به یک بازیکن پست 
تخریب کننده بازی حریف و جاروکننده 
فضای مقابل خط دفاع نیاز دارد. بازیکنی 
در پست ۶ یا همان هافبک دفاعی 
متخصص که در نقش یک ستون برای 
سازمان دفاعی تیم عمل می کند. در 
کنار او تیم به یک بازیکن پست 8 نیاز 
دارد. بازیکنی که همزمان با حضور در 
امور تدافعی به بازیسازی هم کمک کند 
و در نقش یک بازو پل ارتباطی تیم در فاز 

دفاع و حمله باشد.
مقابل این دو نفر یک خط سه نفره بازی 
خواهد کرد؛ شامل دو وینگر چپ و راست 
و یک بازیکن در مرکز که می تواند بازیکن 

پست ۱0 یا مهاجم سایه باشد. نکته اما 
اینجاست که پرسپولیس همین حالا و 
برای این ۵ پست ۱۵ بازیکن در اختیار 
دارد و در هر پست رقابت بسیار شدید و 
عجیب خواهد بود. البته با وجود اینکه 
پرسپولیس فعلاً هافبک دفاعی و پست 
۶ ندارد احتمالاً بازیکنان پست 8 فعلاً در 
چیدمان مد نظر، هافبک دفاعی خواهند 
بود و نفراتی که تهاجمی تر هستند در 
نقش پست 8 قرار گرفته اند. نکته دیگر 
اینکه حداقل سه نفر از این بازیکنان 
که در ترکیب دو نفره مرکز زمین قرار 
خواهند گرفت می توانند پشت مهاجم، 
در نقش بازیکن پست ۱0 هم به میدان 
بروند همان طور که بازیکنان پست ۱0 
چیدمان زیر می توانند وینگر چپ راست 

باشند یا برعکس.

 رفیعی همچنان 
گلر دو می ماند

بعد از تمرین کنار علیرضا بیرانوند 
و الکسیس گندوز حالا امیررضا 
رفیعی باید کنار پیام نیازمند 
تمرین کند و منتظر فرصت 

. ند بما
رفیعی که با دو دروازه بان قبلی 
ارتباط خوبی داشت با نیازمند 
هم خیلی زود عیاق شده و ارتباط 

بسیار خوبی گرفته است.
این در حالی است که گفته 
می شد شاید او به صورت قرضی 
راهی تیم دیگری در لیگ برتر 
شده تا بیشتر بازی کند اما به 
نظر می رسد تمایل دارد به عنوان 
دروازه بان دوم شانسش را دوباره 

کند. امتحان 
گفتنی است در شرایطی که نام 
مهرشاد اسدی از لیست سرخ ها 
خارج خواهد شد محمد گندمی 
دروازه بان تیم ملی جوانان و 
به  پرسپولیس  پایه  تیم های 
عنوان گلر سوم به تمرینات 

سرخ ها اضافه شده است.
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مطابق آنچه در سطور فوق آمد سرلک، مهری و عنایت زاده در واقع بازیکنان 
پست 8 هستند اما بالاجبار می توانند در پست هافبک دفاعی هم به میدان 
بروند. البته این اتفاقی است که فصل قبل برای سروش رفیعی و خدابنده لو 

افتاد. هم 
همچنین سروش، یاسین و خدابنده لو می توانند بازیکنان پست 10 و پشت 

مهاجم هم باشند و شاید اصلاً در آن پست کارایی بیشتری داشته باشند.
در عین حال امیری و عالیشاه می توانند وینگرهای چپ و راست باشند یا هر دو 
در پست وینگر چپ به حساب بیایند اما شاید به خاطر سن و سال شان و اینکه 
وینگرها باید به مدافع پشت سر خود کمک کنند کمتر در جناحین به کار گرفته 
شوند. چرخش محل بازی در مورد بقیه نفراته م مصداق دارد. مثلاً شکاری هم 
می تواند وینگر باشد هم مهاجم نوک هم بازیکن پست 10. این مسأله در مورد 
بیفوما هم کاملاً مصداق دارد. یا حتی اورونوف که البته در پرسپولیس برعکس 

تیم ملی ازبکستان غالباً وینگر چپ بوده است.
در صورت حل مشکل محمد عمری رقابت در پست وینگر راست شدیدتر هم 
خواهد شد و او می تواند شانزدهمین هافبک تیم هاشمیان باشد که برای 

حضور در 5 پست خط میانی تلاش خواهد کرد.
 با این وجود و با در نظر گرفتن نکات فوق اگر یک هافبک تهاجمی دیگر به 
این جمع اضافه شود ترافیک در عجیب ترین رقابت ترکیب اصلی پرسپولیس 
1404 سنگین تر و عجیب تر هم خواهد شد اما شاید جذب یک شماره 6 واقعی 
و متخصص کار هاشمیان را کمی راحت کند. با وجود این تا زمانی که در اولین 
بازی تدارکاتی اولین چیدمان هاشمیان را نبینیم پی به ایده و پلن مد نظر او 
برای قرار گرفتن این 1+15 بازیکن )که شاید یک نفر دیگر هم به آنها اضافه 
شود( در جاهای مختلف خط میانی پرسپولیس نخواهیم برد و هر چه هست 

بر اساس گمانه زنی خواهد بود.



همان طور که باشگاه استقلال وعده 
داده بود، مراسم معارفه ریکاردو 
ساپینتو برگزار شد و این سرمربی 
پرتغالی بعد از عقد قرارداد رسمی با 
باشگاه استقلال معارفه شد. ساپینتو 
درحالی به سالن محل برگزاری این 
مراسم رفت که خبرنگاران بسیاری 
انتظارش را می کشیدند. او نیز با 
چهره ای خندان وارد سالن شد و 
چندکلامی نیز فارسی صحبت کرد 
تا از همین حالا کشش بیشتری 
میان خود و اصحاب رسانه ایجاد 
کند. رفتار ساپینتو به گونه ای بود 
برگزاری  حین  در  هیچ کس  که 
این مراسم با او احساس غریبگی 

نداشت. ساپینتو که خلق و خوی 
ایرانی ها را به خوبی می شناسد، 
تلاش کرد در اولین برخورد چنان 
گرم باشد که هیچ کس با او احساس 
مرد  حال  عین  در  نکند.  دوری 
پرتغالی با ادای احترام به تصاویری از 
پیشکسوتان فقید باشگاه استقلال 
نشان داد که برای تاریخچه این 
باشگاه ارزش و احترام ویژه ای قائل 
است. او حتی بر پیراهن استقلال 
نیز بوسه زد تا عشق و علاقه خود را 

به این باشگاه به رخ بکشد.
اما در جلسه معارفه، سرمربی استقلال 
صحبت هایی درباره تیم و بازگشت 
دوباره اش به ایران انجام داد. او گفت: 
»برای من باعث خوشحالی است 
که به ایران برگشتم. با کمک آقای 
نظری، تاجرنیا و دیگر اعضای هیأت 
مدیره موفق شدم دوباره به استقلال 

برگردم.« ساپینتو ادامه داد: »هواداران 
به من و باشگاه وفادار بودند. با وجود 
این شرایط سخت، خوشحالم که در 
ایران هستم. صلح برمی گردد و زندگی 
عادی هم برای مردم برمی گردد چون 
لایق آن هستند.« از ساپینتو سؤال 
شد که چه مسائلی موجب شد او به 
این باشگاه برگردد که این پاسخ را 
داد: »مسائل زیادی باعث شد تا من 
برگردم. مسائل ورزشی مؤثر بودند 
و من آمدم تا رؤیایی که داشتیم را 
محقق کنم. یک جنگ و راه سخت 
را در پیش داریم. همان طور که آقای 
نطری گفتند، نیاز به تقویت داریم. 
این اتحادی که بین ماست، خیلی 
هواداران  از  است.  امیدوارکننده 
می خواهم پشت تیم بوده و متحد 
باشند. آمده ام که جام ببرم و این 

مأموریت من است.«

 

اردوگاه آبی

بازی تدارکاتی در ترکیه قطعی نیست
ریکاردو ساپینتو هنوز برنامه نهایی خود برای انجام 
تمرینات در اردوی ترکیه را به باشگاه استقلال 
اعلام نکرده است. اگر زمانبندی این تمرینات به 
گونه ای باشد که برگزاری بازی تدارکاتی به دلیل 
درگیری بازیکنان با برنامه بدنسازی خطرآفرین 
باشد سرمربی استقلال از برگزاری بازی تدارکاتی 
در اردوی ترکیه خودداری خواهد کرد. اما اگر برنامه 
بدنسازی بازیکنان استقلال به طور کامل انجام شود 
شاید سرمربی استقلال درخواست برگزاری یک بازی 
تدارکاتی را به باشگاه بدهد. باید دید در روزهای آتی 
چه تصمیماتی اتخاذ خواهد شد و سرمربی استقلال 

چه برنامه ای را در پیش خواهد گرفت.

ساپینتو، دستیاران و بازیکنان 
جدید در ایفمارک

روز سه شنبه تعدادی از بازیکنان استقلال در مرکز 
پزشکی-ورزشی ایفمارک حضور یافتند و تست های 
پزشکی پیش فصل خود را پشت سرگذاشتند. روز 
چهارشنبه نیز این رویه ادامه داشت و ساپینتو و 
همکارانش به همراه برخی بازیکنان که در تست 
شرکت نکرده بودند به این مرکز مراجعه کردند. حبیب 
فرعباسی، جلال الدین ماشاریپوف و رستم آشورماتوف 
مدافع ازبکستانی مد نظر استقلال از جمله چهره هایی 
بودند که در این مرکز دیده شدند. قرار است تا قبل 
از سفر استقلال به کشور ترکیه مقدمات تست گیری 
از بازیکنان و مربیان به پایان برسد تا کاروان آبی ها با 

خیال راحت راهی اردوی برون مرزی شود. 

 واکنش حیدری 
به همکاری با سرمربی پرتغالی

خسرو حیدری قرار است در فصل جدید به عنوان 
دستیار ایرانی در کنار ساپینتو کار کند. حیدری که 
در تیم های پایه استقلال فعال بود حالا باید تمرکز 
خود را روی تیم بزرگسالان بگذارد. او درباره همکاری 
با سرمربی استقلال گفت: »کارکردن با ساپینتو 
برای من افتخاراست و امیدوارم بتوانم به او کمک 
کنم.« البته حیدری بیشتر با هدف کسب تجربه در 
کنار ساپینتو قرار گرفته و مربی آنچنان با کیفیتی 
نیست و بهتر اینکه مدیران استقلال در راستای 
انتخاب یک گزینه ایرانی مناسب اقدام نمایند تا 
ساپینتو علاوه بر چهار دستیار خارجی که با خود 
به استقلال آورده از وجود یک دستیار ایرانی قابل 

قبول نیز برخوردار باشد.

کاریله در مسیر شکایت از استقلال؟
باشگاه استقلال قبل از اینکه از کاریله رونمایی 
کند، متن قراردادی را برای این مربی فرستاده که 
به ادعای برخی رسانه ها این قرارداد ممکن است 
به ضرر استقلال تمام شود. طرح این موضوع در 
استقلال واکنش برانگیز شده است. علی تاجرنیا، 
رئیس هیأت مدیره استقلال در خصوص موضوع 
قرارداد با کاریله و درخواست غرامت بیش از یک 
میلیون دلاری از سوی این سرمربی گفت: »فکر 
می کنم اگر درخواستی برای جذب ایشان مطرح 
شده باشد، خارج از ضوابط نبوده است. اما درباره 
نحوه ارسال پیام ها و مکاتبات، اختلاف نظر هایی 
وجود دارد. مهم ترین نکته این است که گرچه این 
قرارداد در سربرگ باشگاه نوشته و ارسال شده، اما 
بندی در آن وجود دارد که تصریح می کند قرارداد 
با امضا )مدیرعامل(، جاری و ساری خواهد شد. 
بنابراین، یک اختلاف تفسیری وجود دارد؛ برخی 
در حوزه حقوقی فوتبال معتقدند ارسال این نامه 
به منزله پذیرش باشگاه است، اما برخی دیگر باور 
دارند به دلیل وجود بند مذکور و شرط وجود امضا 

)مدیرعامل(، این قرارداد قابل چالش است.«

طاهری در کادر فنی؟
رابطه نزدیک ریکاردو ساپینتو با بیژن طاهری بر هیچ 
کس پوشیده نیست. طاهری در زمانی که ساپینتو 
سرمربی استقلال بود بیش از هر ایرانی به این مربی 
نزدیک شد و حالا نیز ساپینتو به محض ورود به ایران 
پیگیر طاهری شده و حتی با او تماس گرفته تا برای 
کمک کردن به وی به استقلال بیاید. اینکه طاهری 
برای چه پستی مدنظر ساپینتو باشد مشخص نیست 
اما در روزهای اخیر زمزمه تغییرات در پست سرپرستی 
استقلال به گوش می رسد و گفته می شود شاید عالمی از 
سمتش کنار برود. البته توانایی طاهری محدود به انجام 
مسئولیت های مربوط به سرپرستی نیست و این چهره 
می تواند به عنوان کمک مربی نیز به استقلال یاری 
رساند و چه بسا در روزهای آتی از او نیز به عنوان یکی 
دیگر از مربیان ایرانی در کادر ساپینتو یاد شود. تا قبل از 
سفر به ترکیه تکلیف این موضوع مشخص خواهد شد.

اختلاف بر سر جذب غلامی
بر سر جذب عارف غلامی میان مسئولان باشگاه 
استقلال اختلاف نظر وجود دارد. برخلاف خبرهایی که 
طی روزهای گذشته منتشر شده؛ درباره اینکه ساپینتو 
خواستارجذب این بازیکن شده اما سرمربی استقلال 
اصراری به حضور این بازیکن ندارد و برخی افراد دیگر 
در باشگاه استقلال موضوع جذب غلامی را دنبال 
می کنند. البته میان اعضای هیأت مدیره استقلال 
برسر جذب این بازیکن اتفاق نظر وجود ندارد. ضمن 
اینکه باید به این موضوع مهم نیز توجه کرد که 
استقلال در خط دفاع همین حالا شش مدعی دارد 
و حضور غلامی نمی تواند تصمیم مطلوبی تلقی شود.
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آشورماتوف بعد از عقد قرارداد با آبی ها
دوست دارم با استقلال قهرمان شوم

رستم آشورماتوف ازبک رسماً به استقلال پیوست. این 
بازیکن ۲۸ ساله عضو تیم ملی ازبکستان است و ۴۱ بار 

با پیراهن این تیم به میدان رفته است.
آشورماتوف درباره حضور در استقلال گفت: »از عقد قرارداد 
با استقلال خیلی خوشحالم. استقلال باشگاه بزرگی 
است. برای پیوستن به این تیم با ماشاریپوف مشورت 
کردم. امیدوارم در تیم جدید به موفقیت برسم و بتوانم 
هواداران این باشگاه را راضی کنم. من درباره لیگ ایران 
و هواداران استقلال صحبت های زیادی با ماشاریپوف 
انجام دادم و در نهایت تصمیم گرفتم قراردادم را با این 
باشگاه منعقد کنم. امیدوارم با کسب جام و قهرمانی 

بتوانم موجب خوشحالی هواداران شوم.«
ماشاریپوف در حالی به استقلال پیوسته که استقلال 
در خط دفاع بازیکنان قابل توجهی دارد. با این حال 
پیش بینی می شود که آشورماتوف جایگاه ثابتی در خط 
دفاع استقلال داشته باشد و ساپینتو تصمیم به جدایی 
برخی دیگر از بازیکنان بگیرد تا قدری از ترافیک خط 

دفاع کاسته شود.

بعد از پایان فصل بیست و چهارم شایعات بسیاری درباره 
جدایی جوئل کوجو وجود داشت. گفته می شد که 
باشگاه استقلال بنا دارد این بازیکن را به طور قرضی به 
تیم دیگری منتقل کند و به جایش بازیکن دیگری به 
خدمت بگیرد. این پروژه، اما متوقف شده است و کوجو 
یک فصل دیگر با استقلال خواهد بود. بعد از اینکه 
باشگاه استقلال نتوانست بازیکنان مورد نظر خود را به 
خدمت بگیرد و در جذب مهاجم جدید به نوعی ناکام 
ماند و ساپینتو نیز به این باشگاه اعلام کرد کوجو را به 
واسطه سوابقی که دارد می خواهد، در نهایت مقرر شد 
این بازیکن همچنان در ترکیب استقلال به بازی ادامه 
دهد. به این ترتیب جدایی کوجو منتفی شد و این بازیکن 
که فصل پیش قراردادی ۵ ساله با باشگاه استقلال امضا 
کرده بود، از ترکیب استقلال جدا نخواهد شد. کوجو 
عضو تیم ملی قرقیزستان است و در فصل اول حضور 
خود در استقلال موفق نشد امار قابل قبولی از گلزنی 
به جا بگذارد. با این حال استقلالی ها به بازگشت این 

بازیکن دل بسته اند.

ساپینتو او را می خواهد
بازگشت کوجو، پایان شایعات جدایی

فرعباسی رقیب جدی حسینی

جنگ دستکش در استقلال داغ شد
سرانجام باشگاه استقلال از دروازه بان 
جدید خود رونمایی و حبیب فرعباسی 
را به عنوان گزینه جدید این باشگاه در 
پست مهم دروازه بانی معرفی کرد. در 
روزهای اخیر خبرهای تأیید نشده بسیاری 
درباره عقد قرارداد با این دروازه بان به 
گوش می رسید اما ظاهراً مدیران باشگاه 
استقلال منتظر بودند تکلیف سیدحسین 
حسینی مشخص شود که با ادامه ابهام 
درباره ماندن یا جدایی این دروازه بان 
و اختلافاتی که دراین راستا وجود دارد، 
سرانجام باشگاه استقلال تصمیم خود را 
اتخاذ و از فرعباسی به عنوان دروازه بان 
جدید خود رونمایی کرد تا مشخص شود 
مدیران این باشگاه سیاست متفاوتی را در 
این فصل نقل و انتقالاتی در پیش گرفته اند 
و قصد ندارند به خاطر بازیکنانی که در 
این باشگاه ریشه دوانده اند، بیش از این 
صبر کنند. فرعباسی در حالی به عنوان 
دروازه بان استقلال معرفی شد که همچنان 
احتمال بازگشت حسینی به استقلال 

وجود دارد اما بعد از اینکه از دروازه بان 
جدید رونمایی شده، آینده سیدحسین 
حسینی با استقلال در هاله ای از ابهام 
قرار گرفته و به درستی روشن نیست که 
شماره یک فصل پیش آبی ها در فصل 
جدید هم دروازه بان استقلال خواهد بود 
یا خیر؟! صحبت از پیشنهادات خارجی به 
سیدحسین حسینی است و گفته می شود 
شاید این دروازه بان قصد بازی در خارج از 
لیگ ایران را داشته باشد که طی روزهای 
آتی تکلیف این موضوع روشن خوهد شد 
اما چیزی که پیدا است، باشگاه استقلال 
معطل سیدحسین نماند و فرعباسی را خرید 
تا اگر احیاناً به هر دلیل فصل بعد نتوانست 
از وجود سیدحسین بهره بگیرد، فرعباسی 
را به عنوان یک دروازه بان باتجربه که سابقه 
سال ها بازی در لیگ برتر را دارد، در اختیار 
داشته باشد و بتواند از این دروازه بان در 
فصل بیست وپنجم استفاده کند. قرارداد 
این دروازه بان با استقلال دوساله است و 
به اعتقاد بسیاری از کارشناسان با توجه به 

تجربیاتش می تواند آرام آرام تبدیل به یک 
گزینه جدی در پست مهم دروازه بانی شود.

حجازی الگوی من است
فرعباسی: رؤیایم تبدیل به واقعیت شد

فرعباسی درباره اینکه چه شد به استقلال 
پیوست، این جملات را به زبان آورد: »از 
کودکی استقلالی بودم و همیشه رؤیای بازی 
در این تیم را در سر داشتم. حالا که این رؤیا 
به واقعیت تبدیل شده، با تمام وجود برای 
موفقیت استقلال تلاش خواهم کرد. رقابت 
سالم همیشه باعث پیشرفت می شود. برای 
من، استقلال فقط یک تیم نیست؛ بخشی 
از هویت من است و برای پیراهن آن از هیچ 
تلاشی دریغ نمی کنم. زنده یاد ناصر حجازی 
همیشه برای من یک الگو بوده؛ نه فقط 
به عنوان دروازه بان، بلکه به  عنوان یک 
شخصیت بزرگ و تأثیرگذار در فوتبال ایران. 
پیراهن تیمی را به تن می کنم که نام حجازی 
با آن گره خورده و این مسئولیت مرا دوچندان 

» . می کند

نگاهی به سوابق دروازه بان جدید آبی ها
فرعباسی ۲۷ ساله که در ۲ فصل اخیر عضوی 
از تیم ملوان بندرانزلی بود و به عنوان بازیکن 
ذوب آهن اصفهان مشغول گذراندن خدمت 
روز های  بود،  تیم شمالی  سربازی اش در 
پرفرازونشیبی را در ملوان گذراند. جالب آنکه 
آخرین بازی حبیب فرعباسی با پیراهن ملوان 
در فینال جام حذفی برابر استقلال بود و در 
فاصله ۳۶ روز بعد از مسابقه فینال، حبیب 
فرعباسی قرارداد ۲ ساله خود با آبی پوشان 
پایتخت را رسماً به امضا رساند. حبیب فرعباسی 
با وجود آنکه یک فصل دیگر با ذوب آهن قرارداد 
داشت، توانست رضایتنامه خود را از باشگاه 

اصفهانی دریافت کند. مرور کارنامه فرعباسی 
در فصل اخیر نشان می دهد که این دروازه بان 
باتجربه و ۲۷ ساله در ۳۳ بازی برای ملوان )در 
لیگ برتر و جام حذفی( به میدان رفت که 
۳۳ بار دروازه اش فرو ریخت، اما توانست ۱۱ 
کلین شیت کند و در مسیر رسیدن ملوان به 
فینال رقابت های جام حذفی نقش پررنگی با 
درخشش در ضربات پنالتی )مقابل چادرملو و 
سپاهان( داشت. حبیب فرعباسی قبل ازعقد 
قرارداد با استقلال در آستانه همکاری دوباره با 
تارتار در گل گهر بود، اما مسیر فوتبالی اش تغییر 
کرد و استقلالی شد. فرعباسی سابقه حضور در 

تراکتور را نیز درکارنامه دارد.

از بوسه به پیراهن تا ادای احترام به بزرگان استقلال

ساپینتو به هواداران: آمده ام با هم جام ها را ببریم

 ساپینتو که 
خلق و خوی 

ایرانی ها را 
به خوبی 

می شناسد، 
تلاش کرد 

در اولین 
برخورد 

چنان گرم 
باشد که 

هیچ کس با 
او احساس 
دوری نکند

گزارش یک

عالمی رسماً جدا شد
با اعلام مدیرعامل باشگاه، ایمان عالمی که فصل پیش به عنوان سرپرست در این 

باشگاه فعالیت می کرد، رسماً جدا شد. 
باشگاه استقلال از زحمات عالمی تقدیر و تشکر کرده تا نشان دهد خوش استقبال 
و بدبدرقه نیست اما چیزی که کاملاً واضح و روشن است اینکه زمان حضور عالمی 
در استقلال بسیار کوتاه بود و در سال های اخیر افرادی که به عنوان سرپرست 

در این باشگاه فعالیت کردند، دست کم دو فصل در این باشگاه حضور داشتند.

محمدی در انتظار نظر سرمربی
مهرداد محمدی قصد دارد یک فصل دیگر در استقلال به بازی ادامه دهد اما نظر 
نهایی درباره ماندن او را ساپینتو خواهد داد. محمدی فصل پیش با یک مصدومیت 
شدید از ناحیه ساق پا مواجه شد و نتوانست در ترکیب استقلال به بازی ادامه دهد 
و ماه ها از حضور در استقلال محروم بود. با این حال او به مدیران استقلال گفته 
حاضر است در ازای دریافت دستمزدی معقول فصل بدی که پشت سر گذاشت را 

جبران کند اما ساپینتو هنوز تصمیم نهایی در این خصوص را اعلام نکرده است.

یک دروازه بان خارجی معرفی شد
از سوی ریکاردو ساپینتو یک دروازه بان خارجی به باشگاه استقلال معرفی شده 
است. مسئولان باشگاه استقلال این خبر را تأیید کرده اند اما در عین حال مذاکره 
با سیدحسین حسینی ادامه دارد تا اگر این دروازه بان پیشنهاد استقلال را پذیرفت 
همچنان در ترکیب آبی ها باشد. اگر حسینی بازگشت به استقلال را نپذیرد، ساپینتو 
برای جذب گلر خارجی مد نظر خود اصرار خواهد کرد و مسئولان باشگاه استقلال 

نیز در این راستا اقداماتی انجام خواهند داد.

نظری جویباری: همه باید 
به ساپینتو کمک کنیم

علی نظری جویباری، مدیرعامل 
استقلال درباره عقد قرارداد با 

مرد پرتغالی گفت: »زمانی که در 
هلند بودیم، با ساپینتو جلسه ای 
داشتیم و سپس گزارش کار را به 
هیأت مدیره ارائه دادیم. اعتقاد 
دارم که ساپینتو یک جام از لیگ 
ایران  طلب دارد. همه باید به 

ساپینتو کمک کنیم تا قهرمانی 
به  ا  ر مختلف  ی  بت ها رقا ر  د
دست آوریم. از پیشکسوتان عزیز 
استقلال ممنون هستم. از آنها 

می خواهم از آقای ساپینتو حمایت 
کنند چون با حمایت آنها، قدرت 
آقای ساپینتو و ما بیشتر می شود.«

آرام باش و متین، ساپی
حمیدرضا عرب /  هواداران استقلال قطعاً از بازگشت ساپینتو 
حس رضایتمندی عمیقی دارند. پرواضح است که چهره ای سکان 
هدایت استقلال را به دست گرفته که از نظر محبوبیت جایگاه 
ویژه ای در دل آبی دلان دارد. شاید اگر آن اتفاقات در دوران نخست 
حضور ساپینتو رخ نمی داد و او با محرومیت سنگین مواجه 
نمی شد، می توانست مأموریت نیمه تمام خود در استقلال را به 
سرانجام برساند اما ساپینتو بعد از یک فصل تجربه مربیگری 
در استقلال جدا شد و به لیگ قبرس رفت تا استقلالی ها یک 
چهره ویژه را از دست بدهند. حالا اما سرنوشت طوری رقم خورده 
که مرد پرتغالی بعد از 3 سال دوری دوباره به استقلال بازگردد 
و سکان آبی ها را در دست بگیرد. واقعه ای که برای هواداران 
این باشگاه مهم و بسیار به یادماندنی خواهد بود. شیرینی این 
بازگشت اما ممکن است خیلی زود از ذهن هواداران پاک شود 
و آنچه برای همیشه در یادها حک خواهد شد، موفقیت  است. 
استقلال باید با ساپینتو در مسیر قهرمانی در لیگ برتر قدم بردارد 
و چنان تیمی باشد که شکست های پی درپی در لیگ بیست و 
چهارم را از ذهن هوادارانش پاک کند. ساپینتو از انرژی و علم 
کافی برای رساندن استقلال به آن نقطه برخوردار است اما یک 
موضوع عمیقاً هواداران تیم را در راه رسیدن به این هدف بزرگ 
نگران می کند. ترس از این است که مرد پرتغالی دوباره همان 
رفتارهای پرخاشگرانه را در استقلال تکرار کند تا فدراسیون فوتبال 
که اکنون در مقابل او از خود نرمش به خرج داده، دوباره حکم به 
محرومیتش دهد. اتفاقی که بدون شک در جلوگیری از رسیدن 
استقلال به دستاوردهای بزرگ مؤثر خواهد بود و تنها عاملی 
است که استقلال را با ساپینتو از مسیر اصلی منحرف خواهد کرد. 
هواداران این تیم که اکنون به حامیان درجه یک مرد پرتغالی 
تبدیل شده اند، انتظار دارند که سرمربی شان چهره ای متفاوت 
را از خود بروز دهد و چنان باشد که هیچ عاملی نتواند در جریان 
رقابت های لیگ برتر او را با محرومیت یا جریمه ای سنگین مواجه 
سازد. در واقع استقلال نیاز به یک ساپینتوی متفاوت دارد. مردی 
که در عین جسارت و اقتدار بتواند کنترل قابل توجهی بر اعصاب 
خود داشته باشد تا احتمالاً عوامل انضباطی در فوتبال ایران 
را ناچار به اتخاذ یک تصمیم بازدارنده نکند. تکرار محرومیت 
ساپینتو، استقلال را با چالش های بسیاری مواجه خواهد ساخت 
و آن را از مسیری که باید منتهی به قهرمانی در لیگ برتر باشد، 
دور خواهد کرد. بنابراین ظهور یک ساپینتوی متفاوت که تنها در 
پی قهرمانی باشد نه پرخاشگری و خالی کردن عصبانیت خود در 

لیگ برتر، تمنای هواداران استقلال است.



iranvarzeshii

بازیکنان تیم ملی فوتبال بانوان ایران پیش از 
شروع مسابقات مقدماتی جام ملت های آسیا با 
انتشار یک استوری  هماهنگ، پیام قدرتمند »تا 
پای جان برای ایران« را به نمایش گذاشتند. این 
اقدام نمادی از اتحاد، انگیزه و تعهد بالای دختران 
فوتبال ایران برای به دست آوردن موفقیت در 

رقابت های مهم پیش رو است.

آنها با این حرکت نشان دادند که با تمام وجود 
و غیرت در خدمت کشورشان هستند و برای 
سربلندی ایران در عرصه فوتبال بانوان از هیچ 

تلاشی دریغ نخواهند کرد. 
این انرژی مثبت و اتحاد می تواند گام بزرگی در 
مسیر پیشرفت و ارتقای جایگاه فوتبال بانوان 

ایران باشد.

بازیکنان تیم ملی با استوری هماهنگ: تا پای جان برای ایران  روزنامه  ورزشی صبح ایران 
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نبرد سوئیس و فنلاند برای صعود
نروژ همچنان در صدر

مرحله گروهی مسابقات یورو بانوان ۲۰۲۵ به 
لحظات حساسی نزدیک می شود و امشب دو دیدار 
سرنوشت ساز در گروه A برگزار خواهد شد. سوئیس 
در ژنو میزبان فنلاند است و نروژ در خانه به مصاف 
ایسلند می رود. این مسابقات می تواند تا حد زیادی 
مسیر صعود تیم ها به مرحله حذفی را مشخص کند.
سوئیس، پس از پیروزی ۲ بر صفر مقابل ایسلند، 
با روحیه بالا و اعتماد به نفس زیادی به میدان 
می آید. با ۳ امتیاز و تفاضل گل بهتر، آنها در رتبه دوم 
جدول قرار دارند و حتی یک تساوی مقابل فنلاند 
نیز می تواند آنها را به مرحله بعد برساند. تاکتیک 
سوئیس بر پایه حفظ توپ و استفاده از ضدحملات 
سریع از جناحین استوار است. بازیکنان سوئیس به 
دنبال استفاده از سرعت و تکنیک خود در کناره ها 

برای ایجاد موقعیت های گلزنی هستند.
فنلاند، علی رغم عملکرد خوب در نیمه نخست دیدار 
مقابل نروژ، در نیمه دوم با نتیجه 2 بر یک بازی را 
واگذار کرد و اکنون با ۳ امتیاز در رده سوم جدول 
قرار دارد. برای فنلاند که به دنبال صعود است، تنها 
پیروزی مقابل سوئیس راهگشا خواهد بود. آنها باید 
با تمرکز بالا از ضعف های دفاعی سوئیس بهره ببرند 
و بیشتر روی توپ های بلند و نبردهای میانه زمین 
حساب کنند. پیروزی در نبردهای هوایی و کسب 

توپ های دوم، کلید موفقیت فنلاند خواهد بود.
در دیدار دیگر، نروژ با دو پیروزی متوالی مقابل فنلاند 
و سوئیس، صدرنشین گروه است و به نظر می رسد 
صعود خود را قطعی کرده باشد. نروژ بازی هجومی و 
قدرتمندی ارائه می دهد و ممکن است در این دیدار 
به دلیل جایگاه خود در جدول، برخی تغییرات 
تاکتیکی را به اجرا بگذارد تا بازیکنان جدید فرصت 
بازی پیدا کنند. این می تواند فرصتی برای بازیکنان 
جوان و کم تجربه نروژ باشد تا توانایی های خود را به 
نمایش بگذارند. ایسلند اما، با دو شکست متوالی، 
عملاً شانس صعود خود را از دست داده است، اما در 
تلاش است با انگیزه و حفظ غرور ملی، بازی قابل 
قبولی ارائه دهد. آنها به دنبال کسب امتیاز و خروج 

از قعر جدول هستند.
تعیین کننده  تنها  نه  بازی ها  این  نهایت،  در 
سرنوشت تیم های حاضر در گروه A هستند، بلکه 
نمایشی از سطح بالای فوتبال زنان در اروپا را به 
نمایش می گذارند. چشم ها به ژنو و نروژ دوخته 
شده تا شاهد رقم خوردن نتایجی هیجان انگیز و 

تعیین کننده باشیم.

شهرزاد مظفر در اولین نشست خبری  
ــی  ــم مل ــت تی ــه نیمک ــت ب ــد از بازگش بع
فوتسال زنان، از فرصت محدود برای 
برگزاری اردوهای تیم ملی، بحران در 
تولید بازیکن، میانگین سنی بالای تیم 
ملی و تدارک برای جام جهانی صحبت 
کرد. او همچنین در پاسخ به انتقادها 
مبنی بر عدم جوانگرایی، مقصر را لیگ 
ــد دارد  ــد و تأکی ــال می دان ــق فوتس کم رم
تیم ملی جای مصرف است نه تولید.  
او درباره شروع اردوهای تیم ملی و 
بازیکنان دعوت شده گفت: »از زمانی 
که مسئولیتم در تیم ملی را شروع 
کردم این اولین اردوی ما است. دو 
روز اول این اردو 31 نفر از بازیکنانی که 
تا الان شانس حضور در تیم ملی را 
نداشته یا در تیم ملی بوده و در لیست 
دعوت  را  نداشته اند  جایی  نهایی 
کرده ایم. این اسامی با رصد و ارزیابی 

زیادی توسط همکاران من که پارسال 
در لیگ فعال بوده اند، دعوت شده اند 
و امیدوارم کسی را از قلم نینداخته 
باشیم. نفرات منتخب این اردو به 
نفراتی که در جام ملت های آسیا 
ــد  ــده و بع ــق ش ــته اند، ملح ــور داش حض
از آن اردوهای اصلی شروع می شود.«

مظفر دلیل عدم کشف چهره های تازه 
در فوتسال زنان را کم رمقی لیگ برتر 
می داند: »من تقریباً 7 سالی از تیم 
ملی دور بودم. شاید مهم ترین نکته 
این بوده که کمی در تولید بازیکن 
ــه  ــوع ب ــن موض ــه ای ــته ایم ک ــکل داش مش
ــم  ــان تی ــه مربی ــردد و ب ــا برمی گ ــگ م لی
ملی مربوط نیست. این موضوع جای 
بحث زیادی دارد اما در واقع لیگ ما در 

این سال ها اصلاً پویا نبوده است.«
ر  د ل  تسا فو ملی  تیم  بی  مر سر
ــم  ــالای تی ــنی ب ــن س ــه میانگی ــش ب واکن
ملی گفت: »من کاملاً متوجه این 
دغدغه هستم که همه دوست دارند 
چهره های جدیدی در تیم ملی ببینند 
اما فراموش نکنید که قرار نیست 

باید  و  بوده  تولیدکننده  تیم ملی 
موضوع  این  باشد.  مصرف کننده 
فقط هم متعلق به اینجا نیست و 
عرف همه جای دنیا همین است. 
جوانگرایی یک مسأله زیربنایی است 
ــام  ــبه انج ــه یک ش ــت ک ــوری نیس و اینط
شود. شرط این موضوع این است 
که من بازیکن جوان باکیفیت داشته 
باشم. اگر داشتم و دعوت نکردم 
انتقادات را با جان و دل می پذیرم. اما 
لازمه این موضوع در وهله اول، کشف 
و تربیت بازیکن است. با این حال 
من هم موافق هستم که میانگین 
تیم ملی بالا است و فکر می کنم بعد 
از جام جهانی بهترین فرصت برای 

پوست اندازی است.«
ــا  ــتانه ب ــازی دوس ــزاری دو ب ــر از برگ مظف
روس ها خبر می دهد: »هنوز مشخص 
نیست اما در حال بررسی چند کشور 
هستیم. برگزاری دو بازی با روسیه 
به تاریخ 24 و 26 مهر یا در ایران یا 
در روسیه قطعی شده است. دوست 
کشورهای  بازی های  از  بعد  داریم 

اسلامی تا شروع جام جهانی که 
تقریباً 10 روزی فرصت داریم اردویی 
تدارک ببینیم که تیم ملی چند بازی 
داشته  مقطع  آن  در  هم  دوستانه 

باشد.«
او در واکنش به صحبت های جنجالی 
سلیمانی سرمربی سابق تیم ملی 
ــا لابی سرمربی  که گفته بود مظفر ب
تیم ملی شده است، گفت: »جا دارد 
که از کادر قبلی بابت زحماتی که 
ــرای این تیم کشیده اند تشکر کنم.  ب
من واقعاً حتی دلم نمی خواهد در 
این باره صحبت کرده و این کلمه ای 
که گفتید را تکرار کنم)باخنده(. من 
با تیم ملی کویت از صفر شروع کرده 
و 6 سال در این کشور کار کردم تا 
تیم را به جایگاهی برسانم که به 
ــن  ــود. م ــزام ش ــیا اع ــای آس ــام ملت ه ج
ــد  ــه بع ــودم ک ــر می ب ــی بی فک ــد خیل بای
از 6 سال زحمت آن تیم را رها کرده 
و بدون نتیجه برمی گشتم. بنابراین 
این موضوع صحت ندارد. من با تمام 
وجودم دوست داشتم پروسه ارتقای 

تیم ملی کویت را تا مسابقات آسیایی 
به نتیجه برسانم اما به خاطر تغییر و 
ــور  ــن کش ــیون ای ــه در فدراس ــی ک تحولات
افتاد از تیم ملی کویت جدا شدم.«

از کارشناسان  درحالی که بسیاری 
عملکرد تیم ملی در جام ملت های 
ــح  ــد، او ترجی ــوب می دانن ــیا را نامطل آس
کند:  سکوت  این باره  در  می دهد 
»نمی توانم درباره تساوی تیم ملی 
چرا  کنم  صحبتی  ویتنام  بل  مقا
یا  این استراتژی  که ممکن است 
ــوده  ــع ب ــی در آن مقط ــم مل ــت تی سیاس
باشد. بنابراین در این باره قضاوت 
نمی کنم اما در مورد عملکرد تیم ملی 
اجازه بدهید نظری ندهم)باخنده(. 

ــهمیه  ــی س ــم مل ــه تی ــال از اینک ــه هرح ب
اولین دوره جام جهانی را گرفته و 
باید خوشحال باشیم؛ اگر این اتفاق 
نمی افتاد تیم ملی ما حداقل 10 سالی 
عقب می افتاد. خوشحالم که این 
سهمیه گرفته شده و اجازه بدهید 

نگاه ما روبه جلو باشد.«
مظفر در واکنش به شائبه ها مبنی 
بر عقد قرارداد با باشگاه استقلال 
با استقلال  گفت: »من قراردادی 
ــران  ــا مدی ــه ب ــک جلس ــودم. ی ــته ب نبس
باشگاه داشتم و صحبت هایی در این 
زمینه کردیم اما بعد پیشنهاد تیم 
ملی مطرح شد و من تصمیم گرفتم 

ــم.« ــا بیای ــه اینج ب

جوانگرایی نسخه یک شبه نیست
مظفر: شش سال زحمت در کویت را برای لابی رها نکردم
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مصاحبه 

سرخ ها بدون نقشه در آستانه لیگ برتر
استعفای سرمربی و فقدان بازیکن

تیم فوتبال بانوان پرسپولیس، پس از کسب موفقیت 
چشمگیر در فصل گذشته و صعود به لیگ برتر، اکنون 
در شرایط بحرانی و نامشخصی به سر می برد. استعفای 
شادی رضایی، سرمربی موفق فصل گذشته و کمبود 
شدید بازیکن آینده این تیم را در آستانه رقابت های 

لیگ برتر با ابهام روبرو کرده است.
در فاصله حدود سه ماه تا آغاز فصل جدید لیگ برتر 
فوتبال زنان، پرسپولیس قهرمان لیگ دسته اول، 
ــد.  ــرم می کن ــه ن ــت و پنج ــددی دس ــای متع ــا چالش ه ب
ــور  ــک حض ــرای ی ــا ب ــا امیدواری ه ــه تنه ــا ن ــن چالش ه ای
قدرتمند در لیگ برتر را کمرنگ کرده، بلکه بقای این 
ــر  ــه خط ــز ب ــور را نی ــان کش ــال زن ــطح اول فوتب ــم در س تی

انداخته است.
خود  هوشمندانه  هدایت  با  که  رضایی  شادی 
پرسپولیس را در نخستین سال حضورش به لیگ برتر 
رساند، دلیل استعفای خود را مشکلات مدیریتی و عدم 
امکان جذب بازیکنان مورد نیاز عنوان کرده است. وی 
در مصاحبه ای ضمن تأیید خبر استعفای خود گفت: 
ــرایط  ــگاه دادم. ش ــه باش ــتعفایم را ب ــش اس ــاه پی ــک م »ی
ــه  ــود ک ــه ای نب ــه گون ــم ب ــازی تی ــن و آماده س ــذب بازیک ج
بتوانیم پرسپولیس را در قامت یک مدعی وارد لیگ 
برتر کنیم. من چون به این تیم تعصب دارم، ترجیح 
ــرمربی  ــاب س ــرای انتخ ــا ب ــا فض ــم ت ــری کن دادم کناره گی

جدید باز شود.«
رضایی همچنین با تأکید بر حفظ آرامش تیم، از بیان 
ــگاه  ــپولیس باش ــرد: »پرس ــودداری ک ــتر خ ــات بیش جزئی
بزرگی است و هوادارانش توقع زیادی دارند. سکوت 

می کنم تا آرامش تیم حفظ شود.«
این سکوت اگرچه قابل احترام است، اما نگرانی ها را 
در مورد وضعیت واقعی تیم افزایش می دهد. در حالی 
که سایر تیم های لیگ برتری فعالانه در حال تقویت 
ــازی  ــای آماده س ــرای اردوه ــزی ب ــود و برنامه ری ــب خ ترکی
ــرارداد  ــت ق ــن تح ــا 1۰ بازیک ــا تنه ــپولیس ب ــتند، پرس هس
و بدون سرمربی، در بلاتکلیفی به سر می برد. حتی 
برای تکمیل ترکیب 11 نفره نیز در حال حاضر با 

مشکل مواجه است.
مسئولیت تیم فوتبال بانوان پرسپولیس بر عهده 
حسین بادامکی است، اما حضور او در اردوی تیم 
مردان پرسپولیس در ترکیه، نشان از عدم تمرکز 
کافی بر روی وضعیت بحرانی تیم بانوان دارد. به نظر 
می رسد که برنامه مدونی برای آینده این تیم در 

دستور کار قرار نگرفته است.
این غفلت در حالی صورت می گیرد که لیگ برتر 
فوتبال زنان هر ساله از نظر کیفیت و رقابت، پیشرفت 
چشمگیری داشته و حضور تیمی با این سابقه و 
محبوبیت در چنین شرایطی، نه تنها به اعتبار باشگاه 
پرسپولیس لطمه می زند، بلکه می تواند تأثیر منفی 
بر روند رو به رشد فوتبال زنان در کشور داشته باشد.
در صورتی که این روند ادامه پیدا کند تیم پرسپولیس 
ممکن است در همان فصل نخست حضور در لیگ 

برتر با چالشی جدی برای بقا مواجه شود. 

 تیم ملی فوتبال بانوان ایران امروز در 
نخستین گام خود در مسیر صعود به جام 
ملت های زنان آسیا ۲۰۲۶، در دیداری حساس 
به مصاف تیم ملی سنگاپور خواهد رفت. این 
دیدار که در چهارچوب مرحله مقدماتی این 
رقابت ها برگزار می شود، فرصتی است برای 
شاگردان مرضیه جعفری تا با کسب پیروزی، 
روحیه ای مضاعف برای ادامه راه کسب کنند.
 در گروه A این مسابقات، تیم ملی ایران کار 
خود را با استراحت آغاز کرد. در روز نخست، 
دو دیدار برگزار شد که در آن بوتان با نتیجه 
نزدیک ۲-۳ از سد سنگاپور گذشت و اردنِ 
میزبان نیز با ارائه یک نمایش قدرتمند، لبنان 

را با نتیجه ۰-4 شکست داد. 
این نتایج نشان می دهند که رقابت در این 
گروه فشرده خواهد بود و هر تیمی برای 
صعود، باید با تمام قوا در میدان حاضر 
شود. دیدار پیش روی تیم ملی ایران مقابل 
سنگاپور، رویارویی با تیمی است که با وجود 
شکست در بازی اول، در خط حمله خطرناک 

ظاهر شده و نباید دست کم گرفته شود.
 بر اساس برنامه اعلام شده، دیدار ایران و 
سنگاپور از ساعت 1۵:۳۰ به وقت محلی در 
شهر امان، پایتخت اردن برگزار خواهد شد. 
همزمان، در دیگر دیدار این گروه، تیم های 
بوتان و لبنان به مصاف یکدیگر می روند. از 
آنجایی که تنها تیم صدرنشین هر گروه جواز 
حضور در مرحله نهایی جام ملت های آسیا را 
کسب می کند، فشار زیادی روی تیم ها برای 
کسب پیروزی در تمامی بازی ها وجود دارد. 

تیم ملی ایران برای عبور از سد رقبایی چون 
اردن و بوتان که بازی های خود را با پیروزی 
پشت سر گذاشته اند، نیاز به عملکردی 

مأموریت بزرگ تیم ملی مقابل سنگاپور

 آزمون نخست شاگردان 
جعفری در راه استرالیا

بی نقص در هر سه بازی دارد.
 تا اینجای کار، تیم های هند، بنگلادش، 
تایوان، ویتنام، ازبکستان، فیلیپین و 
کره شمالی از گروه های دوم تا هشتم، 
صعود خود را به مرحله نهایی مسابقات 
ی  تیم ها همچنین   . ند ه ا کرد قطعی 
استرالیا )به عنوان میزبان(، چین، کره 

جنوبی و ژاپن که رتبه های اول تا سوم 
دوره گذشته را کسب کرده اند، به صورت 
مستقیم به مرحله نهایی راه یافته اند.  
اکنون نوبت به دختران فوتبالیست ایران 
رسیده است تا با هدایت مرضیه جعفری 
و با انگیزه ای مضاعف، برای رسیدن به 
جمع برترین های قاره آسیا تلاش کنند. 

آنها فردا برای آغاز سفری مقتدرانه به 
سوی هدف بزرگ، پا به میدان خواهند 
گذاشت. امیدواریم شاهد یک بازی زیبا 
و پیروزی ارزشمند از سوی تیم ملی بانوان 
کشورمان باشیم و این گام اول، نویدبخش 
موفقیت های آتی در راه صعود به جام 

ملت های آسیا باشد.

اکنون نوبت 
به دختران 

فوتبالیست 
ایران رسیده 

است تا با 
هدایت مرضیه 

جعفری و 
با انگیزه ای 

مضاعف 
برای رسیدن 

به جمع 
برترین های 

قاره آسیا 
تلاش کنند

سوئد، لهستان را در هم کوبید
نبرد صدرنشینی با آلمان

شولر حکم صعود ژرمن ها را امضا کرد
صعود آلمان به یک چهارم نهایی

سوئد با پیروزی قاطع مقابل لهستان 
به مرحله یک چهارم نهایی یورو 
2025 صعود کرد. تیم ملی فوتبال 
زنان سوئد با ارائه یک بازی تهاجمی 
 و پرقدرت، سه شنبه شب با نتیجه 
3 بر صفر لهستان را شکست داد و به 
مرحله یک چهارم نهایی مسابقات 
قهرمانی زنان اروپا صعود کرد. این 
نتیجه همچنین باعث شد تا آلمان 
نیز از گروه خود به مرحله حذفی 

یابد. راه 
در این دیدار که در شهر لوسرن 
سوئیس برگزار شد، سوئد با سه 
گل که هر سه با ضربه سر و توسط 
بازیکنان مختلف به ثمر رسید، مزد 
حملات بی امان خود را گرفت. 
حملات سوئد از جناح راست، خط 
دفاعی لهستان را به طور کامل تحت 

فشار قرار داد.
پیش از گل اول، سوئد دو بار تیر دروازه 
لهستان را لرزانده بود. سرانجام، 
استینا بلکستنیوس، مهاجم نوک 
28 قفل دروازه  سوئد، در دقیقه 
لهستان را باز کرد. کوزواره اصلانی، 
کاپیتان سوئد، در دقیقه 52 برتری 
تیمش را دو برابر کرد و لینا هورتیگ، 
بازیکن تعویضی، در دقیقه 77 گل 

سوم را به ثمر رساند.
این گل هورتیگ، سوئد را به دلیل 
تفاضل گل بهتر نسبت به آلمان، 
در صدر جدول گروه قرار داد. سوئد 
برای کسب صدرنشینی گروه، تنها به 
یک تساوی در دیدار روز شنبه مقابل 
آلمان نیاز دارد. آلمان نیز پیش از 

این با نتیجه 1-2 دانمارک را شکست 
داده بود.

پیتر گرهاردسون، سرمربی سوئد، 
با  مصاحبه ای  در  بازی  از  پس 
وب سایت یوفا، عملکرد تیمش را 
»فوق العاده« توصیف کرد و گفت: 
»خط دفاع ما واقعاً خوب بود. 
گل های فوق العاده ای به ثمر رساندیم 
و موقعیت های زیادی خلق کردیم.«
لهستان در وقت های تلف شده 
مسابقه فرصت داشت تا با زدن یک 
گل، اختلاف را کم کند و سوئد را از 
صدر جدول پایین بکشد.اما شوت 
از راه دور میلنا کوکوش به تیر دروازه 

برخورد کرد و به بیرون رفت.
تیم صدرنشین گروه C به احتمال 
زیاد از حضور در نیمه پایانی جدول 
که اسپانیا، مدعی اصلی قهرمانی یورو 
2025 حضور دارد، اجتناب خواهد کرد. 
نایب قهرمان گروه بین سوئد و آلمان 
در مسیر رسیدن به نیمه نهایی باید با 

اسپانیا دیدار کند.
سوئد در هر هشت دوره مسابقات 
قهرمانی زنان اروپا به مرحله حذفی 

صعود کرده است.

لهستان پس از شکست 2 بر صفر 
مقابل آلمان، در اولین حضور خود 
در یک تورنمنت بزرگ، دو شکست 
را تجربه کرده و هنوز گلی به ثمر 
نرسانده است. اوا پایور، کاپیتان و 
ستاره لهستان، توسط خط دفاعی 
سوئد به طور کامل مهار شد و بیشتر 
پاس هایی که به سمت او ارسال 

می شد، قطع می شد.
لهستان، تنها کشور اروپای شرقی 
حاضر در یورو 2025، در حالی به این 
مسابقات آمده بود که در 11 بازی 
گذشته خود شکست نخورده و 10 

پیروزی کسب کرده بود.

با پیروزی بحث برانگیز مقابل  آلمان 
دانمارک به مرحله یک چهارم نهایی یورو 

2025 صعود کرد.
آلمان رکورد 100درصد خود را در یورو 
2025 حفظ کرد و با پیروزی برگشتی 
مقابل دانمارک در بازل که با بحث و 
ــارم  ــه یک چه ــه مرحل ــود، ب ــراه ب ــدل هم ج

نهایی راه یافت.
صعود آنها به مرحله حذفی در کنار سوئد 
لهستانی ها  که  نتیجه ای  شد،  قطعی 
رقابت ها  این  از  نیز  را  دانمارکی ها  و 

حذف کرد.
آلمان، قهرمان هشت دوره، در نیمه اول 
ــی  ــک داور ویدیوی ــات کم ــا تصمیم ــار ب دو ب
)VAR( علیه خود مواجه شد، یک گل 
کلارا بوهل مردود اعلام و یک پنالتی نیز 

ــد. ــده ش برگردان
ــه  ــه 26 ب ــه در دقیق ــود ک ــارک ب ــن دانم ای
طور غیرمنتظره ای برخلاف روند بازی 
گل اول را به ثمر رساند، آلمان در همان 
نیمه اول این فرصت را داشت که از روی 
ــاند،  ــاوی بکش ــه تس ــی کار را ب ــه پنالت نقط
اما VAR پس از مشاهده اینکه مدافع 
از  ج  دانمارکی در هنگام تخلف خار
ــم  ــن تصمی ــرار دارد، ای ــه ق ــه جریم محوط

ــد. را برگردان
آلمانی ها که از نمایش نیمه اول خود 
ناامید شده بودند، در دقیقه 56 گل اول 
خود را از طریق یک پنالتی که نوسکین به 

ثمر رساند با قدرت بازگشتند.
تیم کریستین ووک به روند صعودی خود 
ادامه داد و فشار زیادی را بر دانمارک وارد 
کرد، تا اینکه 10 دقیقه بعد به گل برتری 
خود رسید؛ لیا شولر فضایی را در محوطه 

ــه  ــه ای را ب ــپس ضرب ــرد و س ــدا ک ــه پی جریم
گوشه پایین دروازه شلیک کرد.

اما این گل در پی مصدومیت از ناحیه سر 
برای اما اسنرله دانمارکی به ثمر رسید، 
ــش روی  ــه صورت ــوپ ب ــورد ت ــی برخ ــه در پ ک
زمین بود و به وضوح نیاز به درمان 
داشت اما داور بازی را متوقف نکرد و 
آلمان توپ سرگردان را جمع کرد و شولر 
گل پیروزی بخش را وارد دروازه حریف کرد.
اسنرله، هافبک، در حالی که گیج و 
ــل  ــد و قب ــارج ش ــن خ ــود، از زمی ــان ب پریش
از شروع مجدد بازی، جوزفین هاسبو 

جایگزین او شد.
که  یگلرتز، سرمربی دانمارک،  آندره 
پس از مسابقات قهرمانی اروپا هدایت 
منچسترسیتی را بر عهده خواهد گرفت، 
از کامپوس، داور پرتغالی، به دلیل اجازه 
دادن به ادامه بازی برای به دست آوردن 
گل دوم تعیین کننده توسط آلمان انتقاد 

کرد.
ــن را  ــد قوانی ــا بای ــت: »م ــازی گف ــس از ب او پ
روشن کنیم. اگر بازیکنی دارید که دچار 
آسیب جدی از ناحیه سر شده است، نظر 
من این است که باید سوت بزنید، باید 
به عنوان داور مسئولیت پذیر باشید. من 

نمی فهمم چرا او بازی را متوقف نکرد.«
 ، یرهنگام د ر  فشا علیرغم  رک  نما ا د
ــد  ــدا کن ــت پی ــرای بازگش ــی ب ــت راه نتوانس
و برای دومین دوره متوالی از راهیابی به 
مسابقات قهرمانی اروپا بازماند. آلمان 
با 6 امتیاز در رده دوم گروه C قرار دارد 
و سوئد با تفاضل گل بهتر در رده اول 

قرار دارد.
زمان  بودن  طولانی  مورد  در  تاکنون 
 2025 یورو  در   VAR تصمیم گیری های 
صحبت های زیادی شده است و این بازی 
سؤالات بیشتری را نسبت به پاسخ ها به 

همراه داشت.
تأخیرهای طولانی برای هر دو تصمیم 
آلمان در نیمه اول وجود  VAR علیه 
داشت و هفت دقیقه وقت اضافه قبل از 

استراحت محاسبه شد.
با سردرگمی در بین بازیکنان و هواداران 
در داخل ورزشگاه، پس از هر دو نتیجه، 
صدای هو کردن در ورزشگاه سنت یاکوب 
پارک طنین انداز شد و در همین رابطه 
لیندسی جانسون، مدافع سابق انگلیس 
گفت: »تمام بررسی های VAR تاکنون در 
این مسابقات برای تصمیم گیری بیش از 

حد طول کشیده است.«

سوژهگزارش

در این دیدار که در شهر 
لوسرن سوئیس برگزار شد، 
سوئد با سه گل که هر سه با 
ضربه سر و توسط بازیکنان 

مختلف به ثمر رسید، مزد 
حملات بی امان خود را گرفت
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